




FR    Partez avec nous à la découverte de l’univers de 
NOËL & MARQUET. Six destinations inspirantes aux quatre coins 
de l’Europe. Découvrez nos collections et l’infinité de possibilités 
créatives offertes par nos éléments de décoration. Pour tout le  
monde, tous les goûts et tous les besoins.

NL    Graag nodigen wij je uit op een unieke reis door de wereld  
van NOËL & MARQUET. Zes inspirerende bestemmingen in heel  
Europa. Ontdek onze collecties en de eindeloze creatieve 
mogelijkheden die onze designelementen bieden. Voor iedereen,  
elke smaak en elke behoefte.

DE    Wir möchten Sie einladen zu einer Reise in die Welt von
NOËL & MARQUET. Sechs inspirierende Ziele quer durch Europa
zeigen Ihnen die einzigartigen und unzähligen Möglichkeiten 
unserer Design Elemente. Für Alle, für jeden Geschmack und 
jeden Anspruch.

Create unique
living spaces.

EN    Let us invite you on a unique journey through the world of  
NOËL & MARQUET. Six inspiring destinations across Europe. 
Discover our collections and the endless creative possibilities of 
our design elements. For everyone, every taste and every need.
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Eleganter Rückzugsort an der 

flämischen Küste

DE    Flandern, wo der Purismus der
Formen und die Reinheit der Materialen
einladen, zur Ruhe zu kommen. Holz,
Stein, Ton, es ist fast so, als ob sich die
Landschaft sanft ins Innere verschieben
würde.

Die Farben verändern sich im Laufe des 
Tages und vermischen sich mit dem Licht 
des flämischen Himmels. Ein Refugium. 
Ein Rückzugsort. Ein Ort, an dem man 
sich ausruhen und etwas Neues schaffen 
kann. Ein Innenraum für Intimität und 
gemeinsame Momente.

Elegante plek om te herbron-

nen aan de Vlaamse kust

NL    Vlaanderen, waar de puurheid van 
materie en vormen uitnodigt tot meditatie. 
Hout, steen, klei, alsof het landschap 
zachtjes binnenkomt. 

De kleuren veranderen met de dag, 
vervagen met de kleuren van de Vlaamse 
hemel. Een schuilplaats. Een plek om je 
terug te trekken, waar je tot rist komt en 
nieuwe dingen kan creëren. Een interieur 
voor intimiteit en gedeelde momenten. 

Un élégant havre de paix sur 

la côte flamande

FR    La Flandre, où la pureté des matières 
et des formes est une invitation à la 
méditation. Bois, pierre, argile, comme 
si le paysage se glissait doucement à 
l'intérieur.

Les couleurs changeantes au fil de la 
journée, s'estompant avec la lumière du 
ciel flamand. Un refuge. Un endroit de 
repos et de création. Un intérieur pour 
l’intimité et les moments partagés.  
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DESTINATIONS

EN    Flanders, where purity of matters and shapes is an invitation to meditate. 

Wood, stone, clay, as if the landscape was gently coming inside. The colours 

changing along the day, fading with the Flemish skylight. 

A shelter. A retreat. A place for one to rest and to create. An interior for  

intimacy and shared moments. 

Elegant retreat at 
Flanders’ seaside
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The fireplace stands out from the wall, elegantly 
framed with two skirtings overlayed.

La cheminée se démarque du mur, élégamment 
encadrée par deux plinthes superposées.

Der Kamin hebt sich von der Wand ab, elegant 
umrahmt von zwei übereinander liegenden 
Sockelleisten.

De open haard steekt voor de muur uit, elegant 
omlijst met twee overlappende plinten.
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The cornices blend perfectly with the ceiling 
and become a sophisticated ornament to this 
characterful living room.

Les moulures s'intègrent parfaitement au plafond 
et deviennent un complément sophistiqué à ce 
salon de caractère.

Die Deckenleisten fügen sich perfekt in die Decke 
ein und werden zu einer raffinierten Veredelung 
dieses charaktervollen Wohnzimmers.

De plafondlijsten werken het plafond perfect af 
en vormen een geraffineerd ornament in deze 
charmante woonkamer.
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The lighting profile creates a subtle transition to 
the ceiling, emphasizing the contrast of textures 
and colours.

Le profilé pour éclairage crée une transition 
subtile vers le plafond, soulignant le contraste des 
textures et des couleurs.

Das Beleuchtungsprofil schafft einen subtilen 
Übergang zur Decke und unterstreicht den 
Kontrast von Texturen und Farben.

Het verlichtingsprofiel creëert een subtiele over-
gang tussen wand en plafond, waardoor het 
contrast van texturen en kleuren wordt benadrukt.
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Z19 FLEX ARSTYL®       P.  95

IL3 WALLSTYL®       P.  98
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WB2 WALLSTYL®       P.  142 FB2 WALLSTYL®       P.  117

WD2-2200 WALLSTYL®       P.  142

WL1 WALLSTYL®       P.  110

IL7 MEMORY ARSTYL®       P.  133

FD22 WALLSTYL®       P.  118

FL2 FLEX ARSTYL®        P.  118

FD15S WALLSTYL®       P.  119

AD21 ARSTYL®        P.  97

AD24 ARSTYL®       P.  96
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High Tea in Cornwall

NL    Een levendig verhaal van gedeelde 
vreugde, luide etentjes, generaties die 
samenkomen. Een plek die van iedereen 
is en waar iedereen thuishoort. Voor vrije 
tijd, vrijheid, uitjes, avonturen en natuur. 
Authentiek en hartverwarmend.

De overvloed aan kleuren, de diversiteit 
van patronen, de excentriciteit van 
vormen. De muren als een lappendeken 
van intieme momenten die hier worden 
doorgebracht. 

High Tea dans les Cornouailles

FR    Une vive histoire de joie partagée, de 
dîners bruyants, de générations réunies. 
Un lieu qui appartient à tous, et où chacun 
a sa place. Pour le temps libre, le repos, 
les escapades, les aventures et la nature. 
Authentique et chaleureux.

L'abondance des couleurs, l'éclectisme 
des motifs, l'excentricité des formes. Les 
murs comme une fresque des moments 
intimes passés ici.

High Tea in Cornwall

DE    Eine heitere Geschichte von gemein-
samer Freude, rauschenden Mahlzeiten 
und dem Zusammentreffen von 
Generationen. Ein Ort, der allen gehört 
und wo alle hingehören. Für Freizeit, 
Freiheit, Auszeiten, Abenteuer und Natur. 
Authentisch und herzerwärmend.

Die Fülle der Farben, der Facettenreich-
tum der Muster sowie die Exzentrik der 
Formen. Die Wände als Puzzle der intimen 
Momente, die hier verbracht wurden.

26

DESTINATIONS

EN    A bright story of shared joy, loud dinners, generations brought together. 

A place which belongs to everyone, and where everyone belongs. For spare time, 

freedom, getaways, adventures and nature. Authentic and heart-warming.

The abundance of colours, the eclecticism of patterns, the eccentricity of shapes. 

The walls as a patchwork of intimate moments spent here. 

High Tea 
in Cornwall
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In the staircase, the combination of the wain-
scotting with the chair rails perfectly embodies  
the vibrant atmosphere of the cottage.

Dans l'escalier, la combinaison des lambris avec  
les cimaises incarne parfaitement l'atmosphère 
vivante du cottage.

Im Treppenhaus verkörpert die Kombination 
der Vertäfelung mit den Wandleisten perfekt die 
lebendige Atmosphäre des Landhauses.
 
In het trappenhuis creëert de combinatie van de 
lambrisering met de wandlijsten op een perfekte 
manier de levendige sfeer van de cottage.

28

2

1

3



5 4

2

3

2

1

29



30



1

7

6

7

31



32

6

7



1

7

33



The kitchen hood becomes an unexpected eye-
catcher, covered with our Pyramid wall panels.
 

La hotte de cuisine recouverte de nos panneaux 
muraux Pyramid devient un point focal inattendu.

Die Dunstabzugshaube der Küche wird zum 
unerwarteten Blickfang, verkleidet mit unseren 
Pyramid-Wandpaneelen.

Bekleed met onze Pyramid wandpanelen wordt 
de afzuigkap van de keuken een onverwachte 
blikvangen.
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Classic Chic in Parijs

NL    Talrijke invloeden en tijdperken samen-
gebracht op één plek. De charme van 
Parijs en speelse elegantie. Authentieke 
elementen in combinatie met verfijnde 
materialen.

De architectuur vervaagt, zodat het 
immateriële verschijnt. Het zachte 
daglicht, de pure sfeer, het betoverende 
uitzicht op de stad. 

Classique chic à Paris 

FR    Plusieurs influences et époques 
réunies en un seul lieu. L’élégance du 
charme parisien côtoyant une certaine 
espièglerie. Des éléments authentiques et 
des matériaux sophistiqués. 

L'architecture s'effaçant, pour que l'imma-
tériel apparaisse. La délicate lumière du 
jour, l'atmosphère pure, la vue captivante 
sur la ville. 

Zeitlose Klassik in Paris

DE    Verschiedenste Einflüsse und 
Epochen sind an einem einzigen Ort 
vereint. Der Charme der Stadt an der 
Seine kombiniert mit einer verspielten 
Eleganz. Dieses Appartement ist ein Ort 
mit authentischen Elementen gepaart mit 
edlen Materialien. 

Die Architektur nimmt sich zurück, 
damit das Immaterielle zum Vorschein 
kommt. Das zarte Tageslicht, die reine 
Atmosphäre münden im fesselnden Blick 
auf die Stadt.

38

DESTINATIONS

EN    Multiple influences and eras brought together in a single place. Parisian charm 

and playful elegance. Authentic elements along with sophisticated materials. 

The architecture fading away, for the immaterial to appear. The delicate daylight, 

the pure atmosphere, the captivating view of the city. 

Classic chic 
in Paris 
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The combination of the skirting and the chair rail 
adds a touch of sophistication in this black and 
white themed entryway.

La combinaison de la plinthe et de la cimaise 
ajoute une touche de sophistication dans cette 
entrée à thème noir et blanc.

Die Kombination aus Sockelleiste und Wandleiste 
verleiht diesem schwarz-weiß gestalteten 
Eingangsbereich einen Hauch von Raffinesse. 

De combinatie van de plint en de wandlijsten geeft 
deze zwart-witte entree een geraffineerd tintje.
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Following the curved archway, our flexible chair 
rail emphasizes the richness of details in this 
Parisian interior.

Suivant la courbe de l'arcade, notre cimaise 
flexible met en valeur la richesse des détails de 
cet intérieur parisien.

Dem geschwungenen Bogen folgend, unterstreicht 
unsere flexible Wandleiste den Detailreichtum 
dieses Pariser Interieurs.
 
Ons flexibel wandprofiel volgt de welving van de 
doorgang en accentueert de rijkdom aan details in 
dit Parijse interieur.
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Ode aan Milaan

NL    Een hotel als een moderne ode aan 
het Milaan van de jaren dertig. Toen 
radicale architectuur en het verlichte 
modernisme elkaar ontmoetten en de 
creatieve avant-garde in elke hoek van de 
stad tot bloei kwam.

Hoogwaardige materialen en zelfbewuste 
interieurs. Vrijgevigheid en elegantie. Een 
eindeloze ontdekking van een boeiend 
tijdperk en zijn verborgen details. 

Ode à Milan 

FR    Un hôtel comme un hommage 
contemporain au Milan des années 1930. 
Une époque où l’architecture radicale 
rencontrait le modernisme, où l’avant-
garde artistique fleurissait dans chaque 
coin de la ville. 

Des matériaux de grande qualité, 
des intérieurs affirmés. Générosité et 
élégance. La redécouverte toujours 
émerveillée de cette époque captivante et 
de ses détails cachés.

Ode an Mailand

DE    Ein Hotel als moderne Reminiszenz 
an das Mailand der 1930er Jahre. Als 
radikale Architektur auf aufgeklärte 
Moderne traf und die kreative Avantgarde 
in jedem Winkel der Stadt aufblühte.

Hochwertige Materialien und selbst-
bewusstes Interieur. Großzügigkeit und 
Eleganz gehen Hand in Hand. Hier zu 
verweilen ist wie eine endlose Entdeckung 
einer fesselnden Epoche und ihrer 
verborgenen Details.

54
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EN    A hotel as a modern ode to Milan in the 1930s. When radical architecture  

met enlightened modernism and the creative avant-garde blossomed in every 

corner of the city.

High-end materials and self-evident interiors. Generosity and elegance. 

An endless discovery of a captivating era and its hidden details. 

Ode to Milan
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The lighting profile highlights the distinctive ceiling 
made of cornices and ceiling roses in a beautiful 
glossy finish.

Le profilé pour éclairage met en valeur le plafond 
distinctif constitué de moulures de plafond et de 
rosaces avec une superbe finition brillante.

Das Beleuchtungsprofil hebt die markante Decke 
aus Zierleisten und Rosetten, in wunderschöner 
Hochglanzoptik, hervor. 

Het verlichtingsprofiel accentueert het kenmer-
kende plafond, gemaakt van sierlijsten en rozetten 
in een prachtige glanzende afwerking.
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Detail of the elegant matte grey cassette  
panelling.
 
Détail des élégants panneaux muraux en  
cassettes gris mat.

Detail der eleganten, mattgrauen 
Kassettenverkleidung.

Details van de elegante matgrijze  
cassette lambrisering.
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Industriële charme  

in Antwerpen

NL    De drukte van de stad en een frisse 
bries die zich vanuit de nabijgelegen 
haven verspreidt. Een gevel uit rode 
baksteen, die in het oog springt door zijn 
hartverwarmende uitstraling. 

De geur van verse koffie wanneer je 
binnentreedt. Een serene en eigentijdse 
sfeer. Het lichtspel op de ruwe muren.
intimiteit en gedeelde momenten.

Charme industriel  

à Anvers

FR    L'effervescence des rues et l'air frais 
qui afflue du port à proximité. Une façade 
en briques rouges, se distinguant par 
son apparence chaleureuse. L’odeur du 
café une fois à l’intérieur. Une atmosphère 
sereine et contemporaine. Le jeu des 
lumières sur les murs bruts.

C'est un lieu pour profiter, pour étudier et 
pour se rassembler. Un lieu d’intimité, et 
de rencontre à la fois.

Industrieller Charme  

in Antwerpen

DE    Das geschäftige Treiben auf den 
Straßen und die kühle Luft, die vom nahe-
gelegenen Hafen herüberweht. Eine rote 
Backsteinfassade, die sich durch einen 
gemütlichen Charme auszeichnet. Der 
Geruch von frisch aufgebrühtem Kaffee 
lockt ins Innere. Eine heitere und moderne 
Atmosphäre empfängt die Besucher. Das 
Spiel von Licht und Schatten auf den 
rohen Wänden lädt zum Verweilen ein.

Ein Ort zum Genießen, zum Lernen und 
zum Zusammenkommen. Er vermittelt 
gleichzeitig Intimität und Geselligkeit.
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EN    The busyness of the streets and the cool air flooding from the port nearby. 

A red brick facade, standing out with a heart-warming look. The smell of 

coffee once inside. A serene and contemporary atmosphere. Lights playing 

on the raw walls.

It’s a place to enjoy, to study and to gather. Intimacy and company at  

the same time. 

Industrial charm 
at Antwerp’s Somista 
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The lighting profiles create a captivating shadow 
play on the characterful brick walls. 

Die Beleuchtungsprofile erzeugen ein fesselndes 
Schattenspiel auf den charakteristischen 
Backsteinwänden.
 
Les profilés pour éclairage créent un jeu d'ombres 
captivant sur les murs de briques de caractère.

De verlichtingsprofielen creëren een boeiend scha-
duwspel op de karaktervolle bakstenen muren.
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Berlijnse hotspot voor 

hedendaagse kunst

NL    Een zekere nieuwsgierigheid 
alvorens binnen te gaan. Eenmaal binnen 
neemt het lineaire licht de bezoeker mee 
op een artistieke ontdekkingstocht en 
wijst de weg van een unieke ervaring. 
Muren als een reusachtig kader, dat het 
kunstwerk zachtjes beschermt en ermee 
in dialoog gaan.

Een architectuur van eenvoud, contrasten 
en liefde voor kunst. Indrukwekkend maar 
nooit overheersend.

Centre d’art contemporain  

à Berlin

FR    Une certaine curiosité avant d'entrer. 
Une fois à l'intérieur: des lignes lumi-
neuses guidant le visiteur le long d’une 
découverte artistique, éclairant le chemin 
de cette expérience unique. Les murs 
comme d’immenses cadres, protégeant 
les œuvres d'art et entrant en résonance 
avec elles.

Une architecture faite de simplicité, de 
contrastes, et d'amour de l'art. Imposant 
sans jamais être dominant.

Berlins Hotspot für 

zeitgenössische Kunst

DE    Eine gewisse Neugierde vor dem 
Eintreten. Einmal drinnen, nimmt das 
lineare Licht den Besucher auf eine 
künstlerische Entdeckungsreise und 
weist ihm den Weg zu einer einzigartigen 
Erfahrung. Die Wände wirken wie ein 
riesiger Rahmen, der das Kunstwerk  
sanft schützend umgibt und mit ihm in 
Einklang ist.

Es ist eine Architektur der Einfachheit, der 
Kontraste und der Liebe zur Kunst. Beein-
druckend, aber niemals dominierend.
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EN    A certain curiosity before entering. Once inside: the linear light guiding the 

visitor along an artistic discovery, showing the way of a unique journey. Walls as a 

giant frame, guarding the artwork, resonating with it.

An architecture of simplicity and contrasts, and love for art. Impressive yet  

never dominating.

Berlin’s hotspot for 
contemporary art
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The grid of lighting profiles perfectly outlines  
the wall contours.

La grille de profilés pour éclairage souligne 
parfaitement les contours du mur.

Das Raster der Lichtprofile betont perfekt die 
Wandkonturen.

Het raster van lichtprofielen accentueert de 
wandcontouren perfect.
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ARSTYL®

 – High density polyurethane injected in     
aluminium moulds

 – Our highest quality for fine details and 
sharp 3D surfaces

 – Great shock resistance 
 

 – Hochdichtes Polyurethan, das in 
Aluminiumformen eingespritzt wird

 – Unsere höchste Qualität für feine 
Details und präzise 3D-Oberflächen

 – Hohe Stoßfestigkeit 
 
 

 – Polyuréthane haute densité injecté 
dans des moules en aluminium 

 – Notre meilleure qualité pour les détails 
fins et les surfaces 3D nettes

 – Grande résistance aux impacts
 

 – Hoge dichtheid polyurethaan 
geïnjecteerd in aluminium mallen

 – Onze hoogste kwaliteit voor fijne 
details en scherpe 3D-reliëfs

 – Hoge stootvastheid

WALLSTYL®

 –  High density extruded polystyrene 
 –  The optimal quality for shock 

resistance 
 –  Water-resistant 

 
 

 – Hochdichtes extrudiertes Polystyrol
 – Die optimale Qualität für Stoßfestigkeit
 – Wasserfest

 
 
 
 

 – Polystyrène extrudé à haute densité 
 – La qualité optimale pour la résistance 

aux impacts  
 – Résistant à l’eau 

 
 

 – Geëxtrudeerd hoge dichtheid 
polystyreen 

 – Optimale kwaliteit m.b.t. stootvastheid 
 – Waterbestendig

NOMASTYL®

 –  Medium density extruded polystyrene
 –  The perfect price-quality balance for 

our most affordable quality
 –  Easy to install and very light
 –  Water-resistant 

 

 – Extrudiertes Polystyrol mittlerer Dichte
 – Das perfekte Preis-Leistungs-

Verhältnis für unsere preisgünstigste 
Produktreihe

 – Einfach zu montieren und sehr leicht
 – Wasserbeständig 

 – Polystyrène extrudé à moyenne densité  
 – Rapport qualité-prix parfait pour notre 

gamme la plus abordable
 – Simple d’installation et très léger  
 – Résistant à l’eau 

 

 – Geëxtrudeerd gemiddelde dichtheid 
polystyreen 

 – De perfecte prijs-kwaliteitverhouding 
voor onze beste koop kwaliteit

 – Makkelijk te plaatsen en zeer licht
 – Waterbestendig

EN    All our products are primed, ready for the individual finishing coat and made in Belgium.

DE    Alle unsere Produkte werden in Belgien hergestellt. Sie sind grundiert und somit für den individuellen Endanstrich vorbereitet.

FR    Tous nos produits sont recouverts d'une couche de primer, prêts pour la couche de finition individuelle et fabriqués en Belgique. 

NL    Al onze producten zijn ‘Made in Belgium’ en voorzien van een primerlaag, klaar om naar eigen smaak afgewerkt te worden.
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Qualities

PRODUCTS
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Plafondlijsten

NL   Met onze plafondlijsten wijzigt u de 
sfeer in uw interieur zo vaak als u het 
wenst. Ze zorgen voor een esthetische 
en elegante overgang tussen muur en 
plafond. Het ruimtelijk effect verandert 
volgens het profiel en de plaats van de 
lijsten. Onze plafondlijsten zijn vaak 
geschikt voor het inbouwen van directe 
en indirecte verlichting. Bovendien zijn ze 
ideaal om minder esthetische vlakover-
gangen, barsten en kleine kabeltjes 
handig aan het oog te onttrekken. 

Moulures de plafond

FR    Grâce à nos moulures de plafond, 
vous pouvez changer à volonté l’ambiance 
de votre espace intérieur. Elles forment 
une transition esthétique et élégante 
entre le mur et le plafond. L’impression 
d’espace varie selon le profilé et la 
disposition de la moulure. Les moulures 
de plafond, dont beaucoup conviennent 
à l‘intégration d‘un éclairage direct 
et indirect, vous permettent aussi de 
dissimuler les passages, fissures et petits 
câbles inesthétiques.

Deckenleisten

DE    Gestalten Sie individuelle Räume mit 
unseren Deckenleisten. Sie bilden einen 
eleganten und ästhetischen Übergang 
zwischen Wand und Decke. Die Raum-
wirkung kann je nach Deckenleiste und 
Anbringung variieren. Mit Deckenleisten 
– von denen eine Vielzahl übrigens auch 
zur Integration direkter und indirekter 
Beleuchtung geeignet sind – lassen sich 
zudem unsaubere Übergänge, Risse und 
kleinere Kabel kaschieren.

PRODUCTS
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Cornices

EN    Create a completely new spatial effect with our cornices. They create an 

elegant and aesthetic transition between walls and ceilings. The spatial effect 

can vary depending on the cornice and the mounting. Cornices – many of which 

are for that matter suitable for the integration of direct or indirect lighting – can 

moreover be used to conceal unsightly transitions, cracks and smaller cables. 
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35

3
5

Z16 FLEX  ARSTYL® 

70 x 50 x 2000 mm

 +  Z16

Z16  ARSTYL® 

70 x 50 x 2000 mm

 +  Z16 FLEX

IL1  ARSTYL® 

70 x 50 x 2000 mm

Z18 FLEX  ARSTYL® 

59 x 46 x 2000 mm

 +  Z18

Z8 ARSTYL® 

64 x 27 x 2000 mm

Z18  ARSTYL® 

59 x 46 x 2000 mm

 +  Z18 FLEX

IL5  ARSTYL® 

50 x 50 x 2000 mm

Design Michaël Bihain

Z1240 FLEX  ARSTYL® 

42 x 42 x 2000 mm

 +  Z1240 

Z1240  ARSTYL® 

42 x 42 x 2000 mm

 +  Z1240 FLEX

Z15 FLEX  ARSTYL® 

39 x 39 x 2000 mm

 +  Z15

Z15  ARSTYL® 

39 x 39 x 2000 mm

 +  Z15 FLEX

Z1250  ARSTYL® 

35 x 35 x 2000 mm
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Z20  ARSTYL® 

87 x 87 x 2000 mm

IL6  ARSTYL® 

92 x 50 x 2000 mm

Design Michaël Bihain

IL7 MEMORY  ARSTYL® 

92 x 50 x 2000 mm

Design Michaël Bihain

Z14  ARSTYL® 

86 x 80 x 2000 mm

Z2  ARSTYL® 

84 x 84 x 2000 mm

Z17  ARSTYL® 

79 x 114 x 2000 mm

Z19 FLEX  ARSTYL® 

79 x 79 x 2000 mm

 +  Z19

Z19  ARSTYL® 

79 x 79 x 2000 mm

 +  Z19 FLEX

Z52  ARSTYL® 

75 x 75 x 2000 mm

Z1220 FLEX  ARSTYL® 

75 x 50 x 2000 mm

 +  Z1220

Z1220  ARSTYL® 

75 x 50 x 2000 mm

 +  Z1220 FLEX

Z9  ARSTYL® 

72 x 34 x 2000 mm

34
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AD24  ARSTYL® 

148 x 148 x 2000 mm

Z11  ARSTYL® 

148 x 69 x 2000 mm

Z5  ARSTYL® 

128 x 128 x 2000 mm

Z4  ARSTYL® 

128 x 128 x 2000 mm

Z24  ARSTYL® 

128 x 128 x 2000 mm

Z22  ARSTYL® 

126 x 106 x 2000 mm

Z6  ARSTYL® 

124 x 124 x 2000 mm

Z3  ARSTYL® 

106 x 74 x 2000 mm

IL2  ARSTYL® 

105 x 50 x 2000 mm

Z21  ARSTYL® 

101 x 112 x 2000 mm
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AD23  ARSTYL® 

185 x 115 x 2000 mm

AD23  ARSTYL® 

185 x 115 x 2000 mm

185

1
1
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115

1
8

5
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IL9 MEMORY  ARSTYL® 

150 x 50 x 2000 mm

Design Michaël Bihain

IL8  ARSTYL® 

150 x 50 x 2000 mm

Design Michaël Bihain

50
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50
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AD21  ARSTYL® 

255 x 60 x 2000 mm

AD21  ARSTYL® 

255 x 60 x 2000 mm

AD22  ARSTYL® 

225 x 100 x 2000 mm

AD22  ARSTYL® 

225 x 100 x 2000 mm

Z7  ARSTYL® 

223 x 97 x 2000 mm

Z42  ARSTYL® 

174 x 174 x 2000 mm

FOR 2X2 CORNERS    +  Z40, Z41

Z41  ARSTYL® 

174 x 174 x 2000 mm

 +  Z40, Z42

Z40  ARSTYL® 

174 x 174 x 2000 mm

 +  Z41, Z42

Z51  ARSTYL® 

150 x 150 x 2000 mm
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WT5  WALLSTYL® 

52 x 52 x 2000 mm

IL3  WALLSTYL® 

50 x 33 x 2000 mm

WT9  WALLSTYL® 

49 x 42 x 2000 mm

WT1  WALLSTYL® 

45 x 58 x 2000 mm

WT16  WALLSTYL® 

45 x 45 x 2000 mm

WT6  WALLSTYL® 

40 x 40 x 2000 mm

WT8  WALLSTYL® 

20 x 30 x 2000 mm

T40  WALLSTYL® 

30 x 20 x 2000 mm

T40* WALLSTYL® 

30 x 20 x 2000 mm

T40* WALLSTYL® 

30 x 20 x 2000 mm

T40* WALLSTYL® 

30 x 20 x 2000 mm

WT7  WALLSTYL® 

16 x 22 x 2000 mm
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70
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WT22  WALLSTYL® 

225 x 100 x 2000 mm

WT22  WALLSTYL® 

225 x 100 x 2000 mm

WT11  WALLSTYL® 

106 x 126 x 2000 mm

WT17  WALLSTYL® 

95 x 95 x 2000 mm

WT10  WALLSTYL® 

84 x 84 x 2000 mm

WT3  WALLSTYL® 

80 x 110 x 2000 mm

WT25  WALLSTYL® 

78 x 78 x 2000 mm

WT26  WALLSTYL® 

75 x 75 x 2000 mm

WT2  WALLSTYL® 

75 x 91 x 2000 mm

WT4  WALLSTYL® 

70 x 180 x 2000 mm

WT15  WALLSTYL® 

70 x 70 x 2000 mm

IL4  WALLSTYL® 

60 x 36 x 2000 mm
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CORNICES DECKENLEISTEN

NE1 PURE* NOMASTYL® 

40 x 40 x 2000 mm

T4* NOMASTYL® 

30 x 20 x 2000 mm

T4* NOMASTYL® 

30 x 20 x 2000 mm

T4* NOMASTYL® 

30 x 20 x 2000 mm

T4* NOMASTYL® 

30 x 20 x 2000 mm

100

H  NOMASTYL® 

45 x 50 x 2000 mm

I  NOMASTYL® 

38 x 16 x 2000 mm

B2  NOMASTYL® 

35 x 35 x 2000 mm

F  NOMASTYL® 

33 x 33 x 2000 mm

A3  NOMASTYL® 

30 x 30 x 2000 mm

E  NOMASTYL® 

25 x 17 x 2000 mm

QR  NOMASTYL® 

21 x 21 x 2000 mm
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MOULURES DE PLAFOND PLAFONDLIJSTEN

ST3* NOMASTYL® 

75 x 75 x 2000 mm

BW1* NOMASTYL® 

65 x 60 x 2000 mm

NE2 PURE* NOMASTYL® 

60 x 60 x 2000 mm

ST2* NOMASTYL® 

50 x 50 x 2000 mm
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B1  NOMASTYL® 

78 x 66 x 2000 mm

GK  NOMASTYL® 

75 x 50 x 2000 mm

K  NOMASTYL® 

70 x 70 x 2000 mm

B5  NOMASTYL® 

50 x 50 x 2000 mm

M2  NOMASTYL® 

59 x 18 x 2000 mm

A2  NOMASTYL® 

50 x 50 x 2000 mm

D  NOMASTYL® 

49 x 42 x 2000 mm

J  NOMASTYL® 

45 x 50 x 2000 mm
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CORNICES DECKENLEISTEN

NE3 PURE* NOMASTYL® 

82 x 82 x 2000 mm

GR* NOMASTYL® 

85 x 80 x 2000 mm

NE4 PURE* NOMASTYL® 

100 x 100 x 2000 mm

SL* NOMASTYL® 

100 x 100 x 2000 mm
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AT  NOMASTYL® 

100 x 95 x 2000 mm

GP  NOMASTYL® 

100 x 100 x 2000 mm

C  NOMASTYL® 

83 x 66 x 2000 mm

GL  NOMASTYL® 

85 x 60 x 2000 mm

B8  NOMASTYL® 

82 x 82 x 2000 mm

GO  NOMASTYL® 

80 x 80 x 2000 mm

A1  NOMASTYL® 

80 x 80 x 2000 mm
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SM  NOMASTYL® 

105 x 95 x 2000 mm
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ST4* NOMASTYL® 

130 x 130 x 2000 mm

103

A  NOMASTYL® 

110 x 110 x 2000 mm

M1  NOMASTYL® 

120 x 30 x 2000 mm

M1  NOMASTYL® 

120 x 30 x 2000 mm

GT  NOMASTYL® 

117 x 50 x 2000 mm

GT  NOMASTYL® 

117 x 50 x 2000 mm
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TL  NOMASTYL® 

150 x 150 x 2000 mm

TI  NOMASTYL® 

138 x 138 x 2000 mm
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N  NOMASTYL® 

20 x 70 x 2000 mm

016  NOMASTYL® 

160 x 160 mm

 +  O

O  NOMASTYL® 

20 x 40 x 2000 mm

 +  O16

R61  ARSTYL® 

210 x 210 mm

1/4 CEILING CENTRE    +  Z61

Z61  ARSTYL® 

158 x 15 x 2000 mm

 +  R61

158
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Wandlijsten

NL    De wandlijsten van 
NOËL & MARQUET versieren en 
verfraaien uw muren en geven er structuur 
aan met omlijstingen, afbakeningen 
en indelingen. Ze zijn gemakkelijk te 
installeren. Omdat ze in de fabriek 
voorzien zijn van een grondlaag, kunt u 
ze onmiddellijk schilderen. En omdat het 
materiaal een hoge densiteit heeft, zijn ze 
uitstekend bestand tegen schokken. 

Cimaises

FR    Les différentes cimaises de 
NOËL & MARQUET ornent, structurent 
et embellissent vos murs par des 
encadrements, délimitations et 
compartimentages. Elles sont faciles 
à installer. Grâce à l’application d’une 
couche de primaire en usine, vous pouvez 
les peindre immédiatement. Par ailleurs, la 
haute densité du matériau vous offre une 
excellente résistance aux chocs.

Wandleisten

DE    Die vielseitigen Wandleisten von 
NOËL & MARQUET verzieren, gestalten 
und verschönern Ihre Wände durch 
Einrahmungen, Abgrenzungen und die 
Unterteilung in Felder. Dabei sind sie 
leicht und einfach zu installieren. Dank 
einer Grundierung sind sie sofort zu 
überstreichen und bieten durch Ihre hohe 
Werkstoffdichte einen hervorragenden 
Stoßschutz.

PRODUCTS
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Panel Mouldings

EN    The versatile panel mouldings from NOËL & MARQUET decorate, shape and 

embellish your walls by framing, outlining and dividing into fields. They are light 

and easy to install. Thanks to a primer, they can be painted over immediately and 

provide excellent protection against shocks thanks to their high material density. 



PANEL MOULDINGS WANDLEISTEN

Chair Rails
Wandleisten           Cimaises          Wandl i js ten
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SP1  ARSTYL®

28 x 9 x 2000 mm

Z13  ARSTYL®

80 x 22 x 2000 mm

 +  Z13 FLEX

Z1550  ARSTYL®

80 x 19 x 2000 mm

Z31  ARSTYL®

80 x 21 x 2000 mm

 +  Z31 FLEX

Z10  FLEX  ARSTYL®

38 x 18 x 2000 mm

 +  Z10
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22 Z13  FLEX  ARSTYL®

80 x 22 x 2000 mm

 +  Z13

8
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8
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SP2  ARSTYL® 

22 x 9 x 2000 mm

 +  SP2-5 

SP3  ARSTYL®

23 x 13 x 2000 mm

 +  SP3-4

Z10  ARSTYL®

38 x 18 x 2000 mm

 +  Z10 FLEX, Z101, Z102, Z103, Z104
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Z31  FLEX  ARSTYL®

80 x 21 x 2000 mm

 +  Z31

Z30  ARSTYL®

80 x 22 x 2000 mm

 +  Z30 FLEX

Z32  ARSTYL®

80 x 22 x 2000 mm

 +  Z32 FLEX

Z32  FLEX  ARSTYL®

80 x 22 x 2000 mm

 +  Z32

Z1  ARSTYL®

105 x 40 x 2000 mm

 +  Z1 FLEX

Z1  FLEX  ARSTYL®

105 x 40 x 2000 mm

 +  Z1

Z12  ARSTYL®

125 x 14 x 2000 mm

Z30  FLEX  ARSTYL®

80 x 22 x 2000 mm

 +  Z30
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Z61  ARSTYL® 

158 x 15 x 2000 mm

 +  R61
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WO2  WALLSTYL®

38 x 18 x 2000 mm

WL3  WALLSTYL®

38 x 16 x 2000 mm

W1  WALLSTYL®

55 x 18 x 2000 mm

WL1  WALLSTYL® 

38 x 18 x 2000 mm

WD5  WALLSTYL® 

38 x 10 x 2000 mm

WO1  WALLSTYL® 

38 x 18 x 2000 mm

FT1* WALLSTYL®

38 x 13 x 2000 mm

FL10  WALLSTYL®

50 x 8 x 2000 mm

WL2  WALLSTYL®

40 x 20 x 2000 mm
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T40* WALLSTYL® 

30 x 20 x 2000 mm

T40  WALLSTYL® 

30 x 20 x 2000 mm

WL7  WALLSTYL® 

25 x 13 x 2000 mm
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WD3  WALLSTYL®

70 x 15 x 2000 mm

WL6  WALLSTYL®

75 x 22 x 2000 mm

 +  WL6-2200

WL5  WALLSTYL®

85 x 16 x 2000 mm

15
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22

7
5

16

8
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FL9  WALLSTYL®

100 x 8 x 2000 mm

FD3  WALLSTYL®

100 x 20 x 2000 mm

WL4  WALLSTYL®

100 x 40 x 2000 mm
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FD2S  WALLSTYL®

110 x 15 x 2000 mm

15

1
1
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WD4  WALLSTYL®

58 x 12 x 2000 mm

WD1  WALLSTYL®

65 x 15 x 2000 mm

WD2  WALLSTYL®

70 x 15 x 2000 mm

 +  WD2-2200

FT2* WALLSTYL®

58 x 13 x 2000 mm
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SP2-5  ARSTYL® 

152 x 152 mm

 +  SP2

SP3-4  ARSTYL®

153 x 153 mm

 +  SP3

Z101  ARSTYL®

200 x 200 mm

 +  Z10
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R61  ARSTYL®

210 x 210 mm

1/4 CEILING CENTRE     +  Z61

Z102  ARSTYL®

200 x 200 mm

 +  Z10

Z103  ARSTYL®

200 x 200 mm

 +  Z10

Z104  ARSTYL®

107 x 245 mm

 +  Z10
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Corners
Ecken           Coins          Hoeken

PANEL MOULDINGS WANDLEISTEN
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WG1  WALLSTYL® 

79 x 10 x 2440 mm

 +  W1

WG2* WALLSTYL® 

92,5 x 15 x 2440 mm

WG2  WALLSTYL® 

92,5 x 15 x 2440 mm
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15

9
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W1  WALLSTYL® 

55 x 18 x 2000 mm

 +  WG1

18

5
5

Wainscotting
Wandverkleidung           Lambris          Lambriser ing

CIMAISES WANDLIJSTEN
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Plinten

NL    De basis voor de personalisering 
van uw leefomgeving: de 
NOËL & MARQUET plinten zijn geschikt 
voor elke ruimte, als onmisbaar design-
element! Omdat ze zo goed bestand 
zijn tegen schokken, vocht en water, 
lenen ze zich uitstekend ook voor uw 
badkamer. Ook zijn ze schilderbaar, 
zodat ze de ideale aanvulling voor elke 
vloerbedekking vormen. 

Plinthes

FR    La base pour la personnalisation 
des espaces de vie : les plinthes 
NOËL & MARQUET conviennent à toutes 
les pièces et sont des éléments décoratifs 
indispensables ! Particulièrement 
résistantes aux chocs et à l’humidité, 
elles conviennent aussi parfaitement pour 
la salle de bain. Prêtes à peindre, elles 
constituent le complément idéal à tout 
revêtement de sol.

Sockelleisten

DE    Die Basis für individuelle Lebens-
räume: NOËL & MARQUET Sockelleisten 
sind für alle Räume geeignet und 
ein unverzichtbares Design Element! 
Besonders stoß- und wasserfest sowie 
feuchtigkeitsbeständig eignen sie sich 
auch perfekt fürs Bad. Überstreichbar 
sind sie die ideale Kombination für jeden 
Bodenbelag.

PRODUCTS
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EN    The basis for individual interiors: NOËL & MARQUET skirtings are suitable 

for all interiors and constitute indispensable design elements! Particularly shock 

and water proof as well as resistant to moisture, they are just perfect for the bath-

room. They are paintable and thus the ideal combination for every floor covering.

Skirtings



SKIRTINGS SOCKELLEISTEN

Skirtings
Sockel le isten           P l inthes          P l inten

100% waterproof 
100% wasserfest
100% résistant à l‘eau
100% waterbestendig

Primed and paintable
Grundiert und überstreichbar
Couche de primaire pouvant être peinte
Gegrondeerd en overschilderbaar

Ideal for concealing cables
Ideal zum Verbergen von Kabeln 
Idéal pour cacher les câbles
Ideaal voor het verbergen van kabels

Fully recyclable
Vollständig recyclebar
Entièrement recyclable
Volledig recycleerbaar

Fast installation
Schnelle Verarbeitung
Installation rapide
Snelle installatie

Shock  resistant
Stoßfest
Résistant aux chocs
Schokbestendig

Dimensionally stable
Formstabil und maßgenau
Indéformable
Maatvast

High quality polystyrene 
Hochwertiges Polystyrol
Polystyrène de haute qualité
Polystyreen van hoge kwaliteit

116

FL6  WALLSTYL® 

19 x 12 x 2000 mm

WT7  WALLSTYL® 

22 x 16 x 2000 mm

WT8  WALLSTYL® 

30 x 20 x 2000 mm
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PLINTHES PLINTEN

* Vis ible s ide not pr imed /  Ansichtssei te nicht grundier t  /  Côté v is ible sans pr imaire /  Zichtbare kant niet  voorgeschi lderd
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FT1  WALLSTYL® 

38 x 13 x 2000 mm

FL3  WALLSTYL® 

55 x 17 x 2000 mm

FT2  WALLSTYL® 

58 x 13 x 2000 mm

FT2* WALLSTYL® 

58 x 13 x 2000 mm

FT1* WALLSTYL® 

38 x 13 x 2000 mm

FL10  WALLSTYL® 

50 x 8 x 2000 mm
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FB1  WALLSTYL® 

60 x 13 x 2000 mm

FD7  WALLSTYL® 

70 x 15 x 2000 mm

FL1  WALLSTYL® 

80 x 13 x 2000 mm

 +  FL1 FLEX
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FL1  FLEX  WALLSTYL® 

80 x 13 x 2000 mm

 +  FL1

FL9  WALLSTYL® 

100 x 8 x 2000 mm

FB2  WALLSTYL® 

100 x 13 x 2000 mm
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0
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13

8
0



NEW

SKIRTINGS SOCKELLEISTEN
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FL14  WALLSTYL® 

140 x 15 x 2000 mm

FD15  WALLSTYL® 

150 x 18 x 2000 mm

FO1  WALLSTYL® 

120 x 15 x 2000 mm

FD21 WALLSTYL® 

130 x 20 x 2000 mm

20
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FD22 WALLSTYL® 

130 x 18 x 2000 mm
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0
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FL2  FLEX  WALLSTYL® 

120 x 15 x 2000 mm

 +  FL2

15

1
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FD1  WALLSTYL® 

100 x 15 x 2000 mm

FL5  WALLSTYL® 

100 x 20 x 2000 mm

FD2  WALLSTYL® 

110 x 15 x 2000 mm

15

1
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FD2S  WALLSTYL® 

110 x 15 x 2000 mm

FD11  WALLSTYL® 

110 x 15 x 2000 mm

FL2  WALLSTYL® 

120 x 15 x 2000 mm

 +  FL2 FLEX
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PLINTHES PLINTEN
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FD20  WALLSTYL® 

200 x 18 x 2000 mm

FL4  WALLSTYL® 

150 x 20 x 2000 mm

FL17  WALLSTYL® 

170 x 18 x 2000 mm

FD15S  WALLSTYL® 

150 x 18 x 2000 mm
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SKIRTINGS SOCKELLEISTEN

Cover skirtings
Abdecksockel le isten           Surpl inthes de rénovat ion          Overzetpl inten

EN    With our cover skirtings, renovations become simple:
old profiles and tiles are easily covered without having to resort to 
expensive prior removal – a big relief. 

FR    Grâce à nos surplinthes, la rénovation devient un jeu 
d’enfant : elles vous facilitent considérablement le travail, en vous 
permettant de recouvrir simplement vos anciennes plinthes en bois 
et en carrelage, au lieu de devoir les enlever au préalable, ce qui 
s’avère souvent fastidieux! 

DE    Mit unseren Abdecksockelleisten werden Renovierungen zum 
Kinderspiel: alte Leisten und Fliesen werden einfach überdeckt 
ohne diese vorher aufwändig entfernen zu müssen. 

NL    Renovatie wordt kinderspel met onze overzetplinten:
u laat de bestaande plinten en tegels gewoon staan en vermijdt zo 
het vervelende werk om alles vooraf te verwijderen. Wij maken het 
u dus gemakkelijk! 
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CF1  WALLSTYL® 

110 x 22 x 2000 mm

CF3  WALLSTYL® 

120 x 22 x 2000 mm

CF2  WALLSTYL® 

110 x 22 x 2000 mm

CF2S  WALLSTYL® 

110 x 22 x 2000 mm
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PLINTHES PLINTEN

Finished skirtings
Endbeschichtete Sockel le isten           P l inthes avec peinture de f in i t ion          Gelakte Pl inten

EN    Finished skirtings are particularly suitable for bigger projects. 
The profiles are factory finished in RAL 9016 (white), the colour 
most frequently used for walls.

FR    Les plinthes avec peinture de finition conviennent tout particu-
lièrement aux grands projets. Elles sont pré-peintes en usine en 
couleur RAL 9016 (blanc), la couleur murale la plus fréquente.

DE    Endbeschichtete Sockelleisten eignen sich besonders für 
größere Projekte. Die Leisten sind werkseitig in RAL 9016 (Weiß), 
die am häufigsten verwendete Wandfarbe, beschichtet.

NL    Plinten met een afwerkingslaag zijn vooral bedoeld voor 
grootschalige projecten. Ze zijn in de fabriek al geschilderd in 
RAL 9016 (wit), de meest voorkomende kleur voor wanden.  

EN    You can order all our skirting’s factory finished in many RAL or 
NCS colours (minimum order 500 linear metres).

DE    Auf Wunsch können Sie alle unsere Sockelleisten in 
zahlreichen RAL oder NCS Farben bestellen (ab 500 lfM).

FR    Vous avez la possibilité de commander toutes nos plinthes 
dans de nombreuses couleurs RAL ou NCS de votre choix (à partir
de 500 mètres courants).

NL    U heeft ook de mogelijkheid om all onzeplinten in veel RAL- of 
NCS kleuren van uw keuze te bestellen (vanaf 500 lm).
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FT1F  WALLSTYL® 

38 x 13 x 2000 mm

FT2F  WALLSTYL® 

58 x 13 x 2000 mm

FB1F  WALLSTYL® 

60 x 13 x 2000 mm
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FB2F  WALLSTYL® 

100 x 13 x 2000 mm

13

1
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0
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Flexibele Profielen

NL    NOËL & MARQUET helpt u om uw 
ideeën voor interieurdecoratie optimaal 
in de praktijk te brengen, met profielen 
die zich flexibel aan bepaalde vormen 
aanpassen, (zuilen, bogen of afgeronde 
hoeken). Met behoud van de vertrouwde 
schokweerstand.

Profilés Flexibles

FR    Pour répondre au mieux à vos 
idées de décoration intérieure, 
NOËL & MARQUET vous propose des 
profilés qui s’adaptent en souplesse à des 
formes spécifiques (colonnes, arcs ou 
coins arrondis) et ce, en conservant leur 
résistance habituelle aux chocs.

Flexible Leisten

DE    Damit Ihre Gestaltungsideen auch 
eine runde Sache werden, bietet 
NOËL & MARQUET Leisten, die sich 
flexibel an vorgegebene Formen 
anpassen: Säulen, Bögen oder 
abgerundete Ecken und das ohne auf die 
übliche Stoßfestigkeit zu verzichten.

PRODUCTS
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EN    To make your design ideas an unmitigated success, NOËL & MARQUET 

offers profiles that fit flexibly on predefined forms: columns, arches or rounded 

edges, without any concessions to the usual resistance to shocks.

Flexible Profiles



Flexible Cornices
Flexible Deckenleisten           Moulures de plafond f lexibles          F lexibele Plafondl i js ten

FLEXIBLE PROFILES FLEXIBLE LEISTEN
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Z16 FLEX  ARSTYL® 

70 x 50 x 2000 mm

 +  Z16

Z18 FLEX  ARSTYL® 

59 x 46 x 2000 mm

 +  Z18

Z1240 FLEX  ARSTYL® 

42 x 42 x 2000 mm

 +  Z1240

Z15 FLEX  ARSTYL® 

39 x 39 x 2000 mm

 +  Z15

3
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39

4
2

42

5
9

46

7
0

50 Z19 FLEX  ARSTYL® 

79 x 79 x 2000 mm

 +  Z19

Z1220 FLEX  ARSTYL® 

75 x 50 x 2000 mm

 +  Z1220

50

7
5

79
7

9



Flexible Chair Rails
Flexible Wandleisten           Cimaises f lexibles          F lexibele Wandl i js ten

PROFILÉS FLEXIBLES FLEXIBELE PROFIELEN
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Z10  FLEX  ARSTYL®

38 x 18 x 2000 mm

 +  Z10

3
8

18 Z13  FLEX  ARSTYL®

80 x 22 x 2000 mm

 +  Z13

8
0

22Z31  FLEX  ARSTYL®

80 x 21 x 2000 mm

 +  Z31

Z32  FLEX ARSTYL®

80 x 22 x 2000 mm

 +  Z32

Z1  FLEX  ARSTYL®

105 x 40 x 2000 mm

 +  Z1

Z30  FLEX  ARSTYL®

80 x 22 x 2000 mm

 +  Z30
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FLEXIBLE PROFILES FLEXIBLE LEISTEN

Flexible Skirtings
Flexible Sockel le isten           P l inthes f lexibles          F lexibele Pl inten
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FL2  FLEX  WALLSTYL® 

120 x 15 x 2000 mm

 +  FL2

15

1
2

0

FL1  FLEX  WALLSTYL® 

80 x 13 x 2000 mm

 +  FL1

13

8
0



Radius

Radius

Radius

PROFILÉS FLEXIBLES FLEXIBELE PROFIELEN

Minimum radii
Mindestradien           Rayons minimaux          Minimale radius

EN    Radii pertain to the use in the wall area, 
e.g. passageway, door, round window, etc. 

DE    Radien beziehen sich auf den Einsatz 
im Wandbereich, z. B. Durchgang, Tür, 
Rundfenster, etc.

FR    Les rayons se rapportent à l’utilisation 
au niveau des murs: passage, porte, œil-de-
bœuf, etc.

NL    Der radius verwijst naar de minimale 
radiusmaten van muren in bv. door-gangen, 
deuren, ronde vensters, enz.  

EN    Check if the profile is suitable for use. 

Radii pertain to the use in ceiling, wall and 
floor areas.

DE    Leisten auf Einsatzeignung prüfen. 

Radien beziehen sich auf den Einsatz
im Decken-, Wand- und Bodenbereich.

FR    Vérifier si la moulure est adaptée à 
l‘utilisation. 

Les rayons se rapportent à l’utilisation
au niveau des plafonds, murs et planchers.

NL    Controleer of het profiel geschikt is 
voor gebruik. 

De radius verwijst naar de minimale
radiusmaten van plafonds, muren en 
vloeren. 
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Profile

Z1 FLEX
Z10 FLEX
Z13 FLEX
Z15 FLEX
Z16 FLEX
Z18 FLEX
Z19 FLEX
Z30 FLEX
Z31 FLEX
Z32 FLEX
Z1220 FLEX
Z1240 FLEX
FL1 FLEX
FL2 FLEX

Min. Radius

140 CM
20 CM
70 CM

155 CM
165 CM
200 CM
250 CM
70 CM
70 CM
70 CM

165 CM
155 CM
20 CM
20 CM

Profile

Z1 FLEX
Z10 FLEX
Z13 FLEX
Z30 FLEX
Z31 FLEX
Z32 FLEX
FL1 FLEX
FL2 FLEX

Min. Radius

110 CM
30 CM
90 CM
90 CM
90 CM
90 CM

110 CM
140 CM
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Profielen voor Verlichting

NL    Met licht creëert u een bijzondere 
sfeer. De NOËL & MARQUET verlichtings-
profielen zijn ideaal voor interieurdecoratie 
met ledlicht. Kies uit directe of indirecte 
verlichting, plafond-, wand- of bodem-
verlichting. Laat er meer licht zijn!

Profilés pour éclairage

FR    La lumière vous permet de créer 
une ambiance particulière. Les profilés 
pour éclairage de NOËL & MARQUET 
sont idéaux pour la décoration intérieure 
créative avec lumière LED directe ou 
indirecte, placée au plafond, au mur ou au 
sol. Que la lumière soit!

Lichtleisten

DE    Schaffen Sie mit Licht eine besondere 
Atmosphäre. Die Lichtleisten von 
NOËL & MARQUET sind ideal zum 
kreativen Gestalten mit LED-Licht. 
Direktes oder indirektes Licht, an der 
Decke, Wand oder Boden. Es werde 
Licht!

PRODUCTS
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EN    Create special atmosphere and ambiance with light. The lighting cornices 

from NOËL & MARQUET are ideal for creative design with LEDs. Direct or 

indirect light, on the ceiling, on the wall or on the floor. And there was light! 

Lighting Profiles



IL6 IL8 IL2 Z40 + IL5

IL2 + IL3 IL9 MEMORY IL6 IL8 + IL5

LIGHTING PROFILES LICHTLEISTEN

Indirect Lighting
Indirekte Beleuchtung           Éclairage indirect          Indirecte Ver l icht ing

Applications of lighting cornices
Anwendungen von Lichtdeckenleisten           Appl icat ions des corniches pour éclairage          Toepassingen van ver l icht ingsl i js ten
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IL5  ARSTYL® 

50 x 50 x 2000 mm

Design Michaël Bihain

IL1  ARSTYL®

70 x 50 x 2000 mm

Z16  ARSTYL®

70 x 50 x 2000 mm

 +  LED CLIPS

50

7
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50

7
0

50

5
0



PROFILÈS POUR ÉCLAIRAGE VERLICHTINGSPROFIELEN
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Z1220  ARSTYL®

75 x 50 x 2000 mm

 +  LED CLIPS

Z20  ARSTYL®

87 x 87 x 2000 mm

 +  LED CLIPS

IL6  ARSTYL®

92 x 50 x 2000 mm

Design Michaël Bihain
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8
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50

9
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IL7 MEMORY  ARSTYL®

92 x 50 x 2000 mm

Design by Michaël Bihain

IL2 ARSTYL®

105 x 50 x 2000 mm

IL8 ARSTYL®

150 x 50 x 2000 mm

Design by Michaël Bihain

50
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50
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IL9 MEMORY ARSTYL®

150 x 50 x 2000 mm

Design Michaël Bihain

L3 ARSTYL®

173 x 145 x 2000 mm

50

1
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0

145

1
7
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AD23  ARSTYL®

185 x 115 x 2000 mm

 +  LED CLIPS

1 1 5

1
8

5

AD22  ARSTYL®

225 x 100 x 2000 mm

 +  LED CLIPS

100

2
2

5



LIGHTING PROFILES LICHTLEISTEN

* Diffuser included, LED not included / Inklusive Diffusor, LED nicht inbegriffen / Diffuseur inclus, éclairage non inclus / Diffusor inbegrepen, verlichting niet inbegrepen
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IL12* WALLSTYL®

20 x 25 x 2000 mm

IL12* WALLSTYL®

20 x 25 x 2000 mm

IL11* WALLSTYL®

80 x 20 x 2000 mm

IL10* WALLSTYL®

80 x 23 x 2000 mm
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20

8
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23

WT4  WALLSTYL®

70 x 180 x 2000 mm

 +  REFLEXION TAPE

WT3  WALLSTYL®

80 x 110 x 2000 mm

 +  REFLEXION TAPE

IL12* WALLSTYL®

20 x 25 x 2000 mm

IL4  WALLSTYL®

60 x 36 x 2000 mm

36

6
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180

7
0

110

8
0

2
0

25

IL3  WALLSTYL®

50 x 33 x 2000 mm

33

5
0

W1  WALLSTYL®

55 x 18 x 2000 mm

 +  REFLEXION TAPE

18

5
5

2
0

25

IL11* WALLSTYL®

80 x 20 x 2000 mm

8
0

20

IL12* WALLSTYL®

20 x 25 x 2000 mm 2
0

25



PROFILÉS POUR ÉCLAIRAGE                                         VERLICHTINGSPROFIELEN

Award winning lighting profiles
Preisgekrönte Licht le isten           Prof i lés récompensés          Pr i jswinnaars l ichtprof ie len

133

50
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0

IL5  ARSTYL® 

50 x 50 x 2000 mm

Design by Michaël Bihain

IL6  ARSTYL®

92 x 50 x 2000 mm

Design by Michaël Bihain

50

9
2

IL7 MEMORY  ARSTYL®

92 x 50 x 2000 mm

Design by Michaël Bihain

50

9
2

IL8 ARSTYL®

150 x 50 x 2000 mm

Design by Michaël Bihain

50

1
5

0

IL9 MEMORY ARSTYL®

150 x 50 x 2000 mm

Design by Michaël Bihain

50

1
5

0



LIGHTING PROFILES                                        LICHTLEISTEN

Direct Lighting
Direkte Beleuchtung           Éclairage direct          Directe Ver l icht ing

* Light ing not included /  LED nicht inbegri ffen /  Éclairage non inclus /  Ver l icht ing niet  inbegrepen
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L1* ARSTYL®

150 x 150 x 2000 mm

L5* ARSTYL®

200 x 200 x 2000 mm

L2* ARSTYL®

200 x 250 x 2000 mm

L4* ARSTYL®

100 x 100 x 2000 mm
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PROFILÉS POUR ÉCLAIRAGE VERLICHTINGSPROFIELEN
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LIGHT BASEBOARD  WALLSTYL®

MASTER MASTERSLAVE SLAVESLAVE SLAVE

 — Reversible by simple holder
 — LED Strips: 3528-SMD, IP20, 4.8 watt/m, 60 LED/m, warm white 3000k ± 50k,  

4 - 5lm, RA>80, not waterproof
 — Power supply: 12 V, 30 W

 — Reversible thanks to magnetic mount
 — LED Strips: 3528-SMD, IP20, 9.6 watt/m, 120 LED/m, warm white 3000k  

± 50k, 4 - 5lm, RA>80, not waterproof
 — Power supply: 12 V, 30 W

360 x 16 x 1113 mm

COMPLETE      Complete system including transformer, LED and cover
EMPTY      Aluminium frame and cover, without LED

MASTER Complete system including transformer, plug-in system, LED & cover
SLAVE Combinable with MASTER

LIGHT FRAME  ARSTYL®

 +  WALL PANELS (EXCEPT CUBE & PYRAMID)

 +  SKIRTINGS ≥  60 MM

60 x 16 x 2000 mm
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Decoratieve Elementen

NL   Geef uw interieur een persoonlijke 
uitstraling met de NOËL & MARQUET 
designelementen! De ontwerpen van 
bekende designers bieden u een weelde 
aan mogelijkheden om de decoratie  
van elke kamer helemaal tot haar recht  
te laten komen. Bedek een volledige  
wand met decoratieve wandpanelen of 
schik ze als losse elementen. Ze geven  
in elk geval meer karakter aan uw  
wanden en plafonds.

Éléments décoratifs

FR    Personnalisez votre intérieur avec 
les éléments décoratifs de 
NOËL & MARQUET! Les créations 
de designers reconnus vous offrent 
de nombreuses possibilités afin 
d’individualiser votre décoration intérieure. 
Qu’ils soient placés sur une grande 
surface ou isolés, ces éléments muraux 
donnent toujours du caractère aux murs et 
aux plafonds.

Design Elemente

DE    Kreieren Sie ein Highlight mit den 
Design Elementen von NOËL & MARQUET!
Die Entwürfe anerkannter Designer bieten 
viele individuelle Gestaltungsmöglich-
keiten, die jeden Raum aufwerten. Ob 
vollflächig oder als Solitär, diese Wand-
elemente setzen starke Akzente an Wand 
und Decke.

PRODUCTS
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EN    Create a highlight with design elements from NOËL & MARQUET! The 

designs of renowned designers offer many individual creative possibilities that 

will enhance every interior. Whether over the entire area or isolated, these wall 

panels create strong highlights on walls and ceilings.

Design Elements



DESIGN ELEMENTS                                        DESIGN ELEMENTE

Wall Tiles
Wandelemente           É léments muraux          Wandelementen
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WING  ARSTYL®

175 x 250 x 25 mm

Design Mac Stopa
Red Dot Design Award 2017

RAY  ARSTYL®

320 x 550 x 33 mm

Design Mac Stopa
Red Dot Design Award 2017

CORAL  ARSTYL®

380 x 329 x 25 mm

Design Mac Stopa
Red Dot Design Award 2017

PUZZLE  ARSTYL®

380 x 380 x 31 mm

Design Kamelia Terzieva
A' Design Award 2021
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ÉLÉMENTS DÉCORATIFS                                   DECORATIEVE ELEMENTEN

Wall Panels
Wandpaneele           Panneaux muraux          Wandpanelen
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CUBE  ARSTYL®

350 x 1135 x 24 mm

Design Martin Bogaers

WAVE  ARSTYL®

380 x 1135 x 18,5 mm

Design Michaël Bihain

LIQUID  ARSTYL®

380 x 1135 x 28 mm

Design Michaël Bihain

FLOWER  ARSTYL®

380 x 1135 x 28 mm

Design Michaël Bihain

SQUARE  ARSTYL®

380 x 1135 x 30 mm

Design Michaël Bihain

DOMINO  ARSTYL®

380 x 1135 x 38 mm

Design Michaël Bihain

BUMP  ARSTYL®

380 x 1135 x 43 mm

Design Martin Bogaers

ICON ARSTYL®

380 x 1135 x 45 mm

Design Michaël Bihain

PYRAMID  ARSTYL®

190 x 1135 x 18,5 mm

Design Michaël Bihain
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Ceiling Roses
Rosetten           Rosaces          Rozetten

DESIGN ELEMENTS                                        DESIGN ELEMENTE
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R17  ARSTYL®

80 (12) x 15 mm

R13  ARSTYL®

100 (22) x 100 x 18 mm

R1  ARSTYL®

310 (40) x 605 x 38 mm

R14  ARSTYL®

340 (41) x 50 mm

R6  ARSTYL®

420 (75) x 50 mm

R1520  ARSTYL®

390 (95) x 30 mm

R61  ARSTYL®

420 (108) x 15 mm

R5  ARSTYL®

400 (65) x 48 mm

R16  ARSTYL®

480 (45) x 34 mm
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ÉLÉMENTS DÉCORATIFS                                   DECORATIEVE ELEMENTEN
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R8  ARSTYL®

495 (80) x 54 mm

CS5  ARSTYL®

550 (90) x 550 x 62 mm

Design Martin Bogaers

R18  ARSTYL®

600 (80) x 64 mm

R24  ARSTYL®

765 (80) x 38 mm

R9  ARSTYL®

530 (110) x 40 mm

R15  ARSTYL®

557 (32) x 61 mm

R11  ARSTYL®

660 (40) x 70 mm

R12  ARSTYL®

825 (90) x 50 mm

CR5  ARSTYL®

550 (105) x 60 mm

Design Martin Bogaers

R10  ARSTYL®

600 (110) x 43 mm

R20  ARSTYL®

755 (50) x 49 mm

R25  ARSTYL®

965 (80) x 80 mm
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Door Frames
Türumrahmungen           Encadrements de por te          Deuroml i jst ingen

DESIGN ELEMENTS                                        DESIGN ELEMENTE
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WD2-2200  ARSTYL®

70 x 15 x 2200 mm

WL6-2200  ARSTYL®

75 x 22 x 2200 mm

WB2  ARSTYL®

162 x 100 x 35 (20) mm

WB3  ARSTYL®

162 x 100 x 30 mm
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Pilasters
Pi laster           P i lastres          P i lasters

ÉLÉMENTS DÉCORATIFS                                   DECORATIEVE ELEMENTEN
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PP1  ARSTYL®

250 x 2020 x 27 mm

 +  PB1, PC1

PP2  ARSTYL®

170 x 2020 x 21 mm

 +  PB2, PC2

PC1  ARSTYL®

362 x 135 x 54 mm

 +  PP1

PC2  ARSTYL®

330 x 224 x 96 mm

 +  PP2

PB1  ARSTYL®

359 x 551 x 85 mm

 +  PP1

PB2  ARSTYL®

245 x 744 x 60 mm

 +  PP2
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Functionele Profielen

NL    Onze functionele profielen laten zich 
veel sneller aanbrengen dan de traditionele 
oplossingen. Bijvoorbeeld om buizen 
en andere leidingen onzichtbaar weg te 
werken enz.

Funktionale Leisten

DE    Deutlich schneller als herkömmliche 
Lösungen eignen sich diese funktionalen 
Leisten zum Verkleiden von Leitungen, 
Rohren usw.

Profilés fonctionnels

FR    Nettement plus rapides à mettre en 
œuvre que les solutions conventionnelles, 
les profilés fonctionnels conviennent 
comme recouvrements de tuyaux, 
conduits, etc.

PRODUCTS

EN    These functional profiles are significantly more suitable than conventional 

solutions for cladding ducts, pipes, etc.

Functional Profiles
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FUNCTIONAL PROFILES                                        FUNKTIONALE LEISTEN

Functional Profiles
Funkt ionale Leisten           Prof i lés fonct ionnels          Funct ionele Prof ie len
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L1  ARSTYL®

150 x 150 x 2000 mm

L3  ARSTYL®

173 x 145 x 2000 mm

L5  ARSTYL®

200 x 200 x 2000 mm

L2  ARSTYL®

200 x 250 x 2000 mm

L4  ARSTYL®

100 x 100 x 2000 mm

100

1
0

0

150

1
5

0

145

1
7

3
200

2
0

0

250

2
0

0



PROFILÉS FONCTIONNELS                                   FUNCTIONELE PROFIELEN

Corner Protection
Kantenschutzprof i le           Protect ion de coin          Hoekbescherming
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W E 2  W A L L S T Y L ®

36 x 36 x 2000 mm

W E 1  W A L L S T Y L ®

30 x 30 x 2000 mm

36

3
6

30

3
0
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Geveldecoratie 

NL    Geef uw gevels een absoluut unieke 
uitstraling! Met de DOMOSTYL® collectie 
van NOËL & MARQUET beschikt u over 
een ruime waaier aan producten van top-
klasse: lijstwerk voor vensters en deuren, 
gevellijsten, vensterbanken, frontons en 
hoekstenen. De elementen zijn voorzien 
van een speciale beschermlaag en ze zijn 
specifiek vervaardigd voor buitengebruik.

Décoration de façade

FR    Donnez une touche unique à vos 
façades ! Avec la collection DOMOSTYL® 
de NOËL & MARQUET, vous disposez 
d’un éventail complet de produits haut de 
gamme : moulures d’encadrement pour 
portes et fenêtres, bandeaux de façade, 
nez d’appuis de fenêtres, frontons et 
pierres de bossage. Ils sont spécialement 
revêtus et conçus pour l‘usage extérieur.

Fassadengestaltung

DE    Geben Sie Fassaden eine ganz 
individuelle Note. Mit der DOMOSTYL® 
Kollektion von NOËL & MARQUET steht 
Ihnen eine ganze Palette hochwertiger 
Produkte zur Verfügung: Rahmenprofile 
für Fenster und Türen, Gesimsbänke, 
Fensterbänke, Giebel und Bossensteine. 
Die Produkte sind für den Außeneinsatz 
spezialbeschichtet.

PRODUCTS
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EN    Give facades an ever so individual touch. With the DOMOSTYL® collection from 

NOËL & MARQUET, you have an entire range of high quality products at your 

disposal: frame profiles for doors and windows,  ledge sills, window sills, gables 

and stones. The products are specially coated and processed for outdoor use. 

Facade Decoration



FACADE DECORATION                                        FASSADENGESTALTUNG

Milled adhesive surfaces for better 
adhesion of the glue
Gefräste Klebeflächen für bessere 
Haftung des Klebers  
Surfaces de collage fraisées pour une 
meilleure adhérence de la colle
Voorzien van gefreesde lijmzones voor 
een betere hechting van de lijm

Inclined surface for water drainage
Geneigte Oberfläche für Wasserablauf
Surface inclinée pour l‘écoulement de l'eau
Naar voren hellend voor de afvoer van water

High density polyurethane
Hochverdichtetes Polyurethan
Polyuréthane haute densité
Polyurethaan met hoge densiteit

Plastic reinforcement
Kunststoffarmierung
Renfort en PVC
Versterkt met PVC

Structured acrylic primer
Strukturierte Acrylgrundierung
Couche de primaire acrylique structurée
Gestructureerde acryl grondverf

Door and window frames
Tür- und Fensterumrandungen           Encadrements de por tes et  de fenêtres          Deur-  en raamomli jst ingen

150

MA2  DOMOSTYL®

70 x 18 x 2000 mm

NA  DOMOSTYL®

70 x 20 x 2000 mm

MA16  DOMOSTYL®

100 x 30 x 2000 mm

18

7
0

20

7
0

30

1
0

0

DOMOSTYL®



DÉCORATION DE FAÇADE                                           GEVELDECORATIE

151

MA12  DOMOSTYL®

120 x 30 x 2000 mm

MA14  DOMOSTYL®

130 x 40 x 2000 mm

MA3  DOMOSTYL®

135 x 25 x 2000 mm

MA1  DOMOSTYL®

140 x 30 x 2000 mm

MA13  DOMOSTYL®

140 x 50 x 2000 mm

MA11  DOMOSTYL®

150 x 40 x 2000 mm

30

1
2

0

40

1
3

0

25

1
3

5

30

1
4

0

50

1
4

0

40

1
5

0

MA10  DOMOSTYL®

180 x 45 x 2000 mm

MA15  DOMOSTYL®

200 x 35 x 2000 mm

45

1
8

0

35

2
0

0



String Courses
Gesimsband           Bandeaux de façade          Gevelomsl i js t ingen

FACADE DECORATION                                        FASSADENGESTALTUNG
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MA21  DOMOSTYL®

120 x 25 x 2000 mm

MA22  DOMOSTYL®

150 x 30 x 2000 mm

MA20  DOMOSTYL®

180 x 35 x 2000 mm

MA60  DOMOSTYL®

210 x 20 x 2000 mm

25

1
2

0

30

1
5

0

35

1
8

0

20

2
1

0



Window Sills
Fensterbänke           Nez d'appuis de fenêtres          Vensterbanken

Corner Stones
Bossensteine           P ierres de bossage          Hoekstenen

DÉCORATION DE FAÇADE                                           GEVELDECORATIE
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FA15  DOMOSTYL®

75 x 65 x 2000 mm

FA10  DOMOSTYL®

125 x 100 x 2000 mm

FA14  DOMOSTYL®

80 x 60 x 2000 mm

FA13  DOMOSTYL®

140 x 60 x 2000 mm

FA12  DOMOSTYL®

90 x 60 x 2000 mm

FA11  DOMOSTYL®

140 x 70 x 2000 mm

65

7
5

60

8
0

60

9
0

100

1
2

5

60

1
4

0

70

1
4

0

BA11  DOMOSTYL®

250 x 250 x 45 mm

BA10  DOMOSTYL®

250 x 375 x 45 mm

SA1  DOMOSTYL®

290 x 240 (210) x 65 mm

250

2
5

0

375

2
5

0

210

240

2
9

0



EN    GLUE CONSUMPTION 

Simply calculate the required number of  glue car tr idges for your project 
wi th our glue consumption calculator:
www.noel-marquet.be/glue-consumption

FR    CONSOMMATION DE COLLE 

Calculez faci lement le nombre de car touches de col le dont vous avez 
besoin pour votre projet  grâce à notre calculateur de col le:
www.noel-marquet.be/calculateur-colle  
www.noel-marquet.fr /calculateur-colle

DE    KLEBERVERBRAUCH 

Berechnen Sie ganz einfach die Anzahl  benöt igter Kleberkar tuschen für 
Ihr  Projekt  mit  unserem Kleberverbrauchsrechner:
www.noel-marquet.de/kleberverbrauch

NL    LIJMVERBRUIK 

Met behulp van onze l i jmverbruikscalculator kunt u eenvoudig het aantal 
l i jmpatronen berekenen dat nodig is voor uw project:
www.noel-marquet.be/l i jmverbruik-calculator

154

PRODUCTS

Accessories

ADEFIX® 

310 ml

ARSTYL®,  WALLSTYL®,  NOMASTYL®

ADEFIX® PLUS 

290 ml

ARSTYL®,  WALLSTYL®

D O M O S T Y L ® H Y B R I D
 
290 ml

DOMOSTYL®



Installation instructions
Montageanleitung
Instructions de montage
Montagehandleiding
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S PAT U L A  P R O T R A C T O R  

SAW 48 CM 

NOMASTYL®

S A W  5 0  C M 

ARSTYL®,  WALLSTYL®,  DOMOSTYL®

S A W  6 0  C M 

ARSTYL®,  WALLSTYL®,  DOMOSTYL®

TOOL BOX VARIO M I T R E  B O X  VA R I O  E X T E N S I O N  W A L L S  F O R 
VA R I O

 +  MITRE BOX VARIO

A D  M I T R E  B O X 
 

 +  SAW 60CM

REFLEXION TAPE

5 cm x 50 m

LED MOUNTING CLIP

20 x 7,5 mm
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People of NMC

162

Made in Belgium

164

Sustainability



DE    Die Entwicklung hochwertiger Design Elemente zur Schaffung 
einzigartiger Lebensräume ist unsere Mission.

Unser Unternehmen wurde vor mehr als 70 Jahren gegründet. Als 
Familienunternehmen glauben wir an einen persönlichen Kontakt 
und dauerhafte Beziehungen zu unseren Mitarbeitern, Kunden und 
Partnern.

Ingenieure, Handwerker, Designer, Maler und andere hochspezia-
lisierte Fachleute, wir arbeiten alle zusammen. Mit einem ständigen 
Fokus auf technologische Innovation und Details. 

Wir bieten Service und Beratung auf höchstem Niveau. Hand in 
Hand mit unseren Kunden suchen wir nach den richtigen kreativen 
Lösungen. Immer mit einem Ziel vor Augen: jedem einzelnen ein 
unverwechselbares Design für sein Interieur zu ermöglichen.

NL    Het ontwikkelen van hoogwaardige designelementen om 
unieke leefruimtes te creëren is onze missie. Onze onderneming 
werd meer dan 70 jaar geleden opgericht. 

Als familiebedrijf geloven wij in persoonlijk contact en duurzame 
relaties met onze medewerkers, onze klanten en partners.

Ingenieurs, handwerkers, designers, schilders en andere hoog-
gespecialiseerde vakmensen. Wij werken allemaal samen. Met een 
constante focus op technologische innovatie en detail. 

Wij bieden service en advies op het hoogste niveau. Hand in hand 
met onze klanten zoeken we naar de juiste creatieve oplossingen. 
Altijd met één doel voor ogen: voor elk individu een uniek design 
voor zijn interieuar mogelijk maken.

FR    Développer des éléments de décoration de grande qualité, et 
permettre à chacun de créer des espaces de vie uniques : là est 
l’essence de NMC depuis plus de 70 ans. 

En tant qu'entreprise familiale, nous privilégions une approche 
personnelle et des relations durables avec nos collaborateurs, nos 
clients et nos partenaires.

Ingénieurs, techniciens, designers, peintres et autres profession-
nels hautement spécialisés. Nous travaillons main dans la main, 
avec une attention constante portée à l'innovation technologique et 
aux détails. 

Nous offrons des services et conseils du plus haut niveau. En colla-
boration avec nos clients, nous recherchons en permanence les meil-
leures solutions créatives. Toujours à la poursuite du même objectif : 
permettre à chacun de sublimer et de réinventer son intérieur.
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People of NMC

ABOUT US

EN    Developing premium design elements to create unique living 
spaces is NMC’s essence. 

Our company was founded over 70 years ago. As a family busi-
ness, we believe in a personal approach and lasting relationships 
with our collaborators, our clients and partners. 

Engineers, craftsmen, designers, painters and other highly specia-
lised professionals. We all work together. With a continuous focus 
on technological innovation and detail.

We offer service and advice at the highest level. Hand in hand with 
our customers, we seek for the right creative solutions. Always with 
one aim: enable each and every one to obtain distinctive designs 
for their interior. 
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NL    Sinds onze oprichting was het ons 
streven lokaal te produceren in onze 
vestiging in Eynatten. Wij zijn er trots op 
in het hart van West-Europa deel uit te 
maken van een rijk, divers, multicultureel 
en meertalig grensgebied.

FR    Depuis notre fondation, nous avons 
toujours privilégié la production locale 
sur notre site d'Eynatten. Situés au 
cœur de l'Europe occidentale, nous 
sommes fiers de faire partie d'une région 
frontalière riche, diverse, multiculturelle et 
multilingue.

DE    Seit unserer Gründung haben wir 
uns immer darauf besonnen, an unserem 
Standort in Eynatten lokal zu produzieren. 
Im Herzen Westeuropas gelegen, sind wir 
stolz darauf, Teil einer reichen, vielfältigen, 
multikulturellen und mehrsprachigen 
Grenzregion zu sein.
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Made in Belgium

ABOUT US

EN    Since our foundation we have always focused on producing locally at our site 

in Eynatten. Located at the heart of Western Europe, we are proud to be part of  

a rich, diverse, multicultural and multilingual border region.



Wir übernehmen Verantwortung

DE    Als Familienunternehmen war sich NMC immer seiner Verantwor-
tung für zukünftige Generationen bewusst. Und dieses Bewusstsein 
für Energieeffizienz, Nachhaltigkeit und Klimaschutz führt dazu, dass 
jeder Schritt in der Entwicklung, Produktion und dem Vertrieb der 
NOËL & MARQUET Design Elemente überprüft und optimiert wird:
 – Energie aus eigener Photovoltaikanlage und 100% Ökostrom.
 – Eigene Recyclinganlage sorgt für nahezu 100% Wiederverwer-

tung der Abfälle.
 – Geschlossene Wasserkreisläufe minimieren den Verbrauch.
 – ISO 14001 Zertifizierung – die internationale Norm für Umwelt-

Managementsysteme.
 – BREEAM Produktdeklaration für alle Produkte.
 – Unsere Sockelleisten sind mit dem deutschen Qualitätssiegel 

“Blauer Engel“ als emissionsarme und gesundheitlich unbedenk-
liche Produkte ausgezeichnet worden.

Wij nemen onze verantwoordelijkheid

NL    Als familiaal bedrijf heeft NMC er altijd over gewaakt om zijn 
verantwoordelijkheid te nemen tegenover de toekomstige generaties. 
Dit streven naar energie-efficiëntie, duurzaamheid en klimaat-
bescherming heeft ertoe geleid dat elke stap in de ontwikkeling, 
productie en distributie van NOËL & MARQUET designelementen 
wordt gecontroleerd en geoptimaliseerd: 
 – Energie is afkomstig van een eigen zonnepaneleninstallatie  

en 100% groen.
 – Afval wordt voor bijna 100% teruggewonnen in de eigen 

recyclage-installatie.
 – Gesloten circuits beperken het waterverbruik tot een minimum.
 – De groep beschikt over het ISO 14001- certificaat, de 

internationale norm inzake milieubeheersystemen.
 – Alle producten zijn voorzien van de BREEAM product declaratie.
 – Onze plinten werden bekroond met het Duitse kwaliteitslabel 

“Blauer Engel” omdat het product emissiearm is en de gezond-
heid niet in gevaar brengt.

Nous agissons de manière responsable

FR   En tant qu‘entreprise familiale, NMC a toujours agi de façon 
responsable vis-à-vis des générations futures. Prenant conscience 
de l‘efficacité énergétique, du développement durable et de la 
protection du climat, nous nous assurons que chaque phase de 
développement, de production et de distribution des éléments 
décoratifs NOËL & MARQUET soit contrôlée et optimisée : 
 – L’énergie provient de nos propres installations photovoltaïques 

et est 100% verte.
 – Nous recyclons environ 100% des déchets de production dans 

nos propres installations.
 – Des circuits fermés réduisent la consommation d’eau au minimum.
 – Le groupe est certifié ISO 14001 - la norme internationale en 

matière de systèmes de gestion environnementale.
 – Déclaration de produit BREEAM pour tous les produits.
 – Nos plinthes ont obtenu le label environnemental allemand 

“Blauer Engel“ en tant que produits à faible émission et sans 
danger pour la santé.
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Sustainability

ABOUT US

We take our responsibility

EN    As a family-owned company, NMC has always been aware of 
its responsibility for future generations. This awareness for energy 
efficiency, sustainability and climate protection has meant that 
every step in the development, production and sale of 
NOËL & MARQUET design elements is checked and optimised: 
 – Energy from our own photovoltaic system and 100% green energy.
 – Our own recycling facility ensures nearly 100% recycling of waste.
 – Closed water circuits minimize consumption.
 – ISO 14001 certification – the international standard for environ-

mental management systems.
 – BREEAM product declaration for all products.
 – Our skirtings have been awarded with the German quality label 

“Blauer Engel” as low-emission and safe to health products.
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Cornices
Deckenleisten          Moulures de plafond          P lafondl i js ten

168

Panel Mouldings
Wandleisten           Cimaises          Wandl i js ten

169

Skirtings
Sockel le isten           P l inthes          P l inten

170

Flexible Profiles
Flexible Leisten           Prof i lés f lexibles          F lexibele Prof ie len

170

Lighting Profiles
Licht le isten           Prof i lés pour éclairage         Ver l icht ingsprof ie len

171

Design Elements
Design Elemente          É léments décorat i fs          Decorat ieve Elementen

172

Functional Profiles
Funkt ionale Leisten          Prof i lés fonct ionnels          Funct ionele Prof ie len

173

Facade Decoration
Fassadengestal tung          Décorat ion de façade          Geveldecorat ie

174

Accessories
Accessor ies          Accessoires          Toebehoren
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Key          Legende          Légende          Verklaring

Without primer
Nicht grundiert
Sans primaire
Niet voorgeschilderd

Width
Breite
Largeur
Breedte

Diagonal
Diagonale
Diagonale
Diagonaal

With primer
Grundiert
Avec primaire
Voorgeschilderd

Primed only in DE, BENELUX, FR
Grundiert nur in DE, BENELUX, FR
Avec primaire en DE, BENELUX, FR
Voorgeschilderd in DE, BENELUX, FR

Height
Höhe
Hauteur
Hoogte

Thickness
Dicke
Épaisseur
Dikte

Diameter
Durchmesser
Diamètre
Doorsnede

Length
Länge
Longueur
Lengte

Cornices          Deckenleisten          Moulures de plafond          Plafondlijsten

166

M
M

MM

A NOMASTYL® PS 110 110 - 156 - 2000 103

A1 NOMASTYL® PS 80 80 - 113 - 2000 102

A2 NOMASTYL® PS 50 50 - 70 - 2000 101

A3 NOMASTYL® PS 30 30 - 42 - 2000 100

AD21 ARSTYL® PU 255 60 - 262 - 2000 97

AD22 ARSTYL® PU 225 100 - 246 - 2000 97

AD23 ARSTYL® PU 185 115 - 218 - 2000 96

AD24 ARSTYL® PU 148 148 - 209 - 2000 96

AT NOMASTYL® PS 100 95 - 138 - 2000 102

B1 NOMASTYL® PS 66 78 - 102 - 2000 101

B2 NOMASTYL® PS 35 35 - 49 - 2000 100

B5 NOMASTYL® PS 50 50 - 71 - 2000 101

B8 NOMASTYL® PS 82 82 - 116 - 2000 102

BW1 NOMASTYL® PS x 65 60 - 88 - 2000 101

C NOMASTYL® PS 83 66 - 105 - 2000 102

D NOMASTYL® PS 49 42 - 65 - 2000 101

E NOMASTYL® PS 25 17 - 30 - 2000 100

F NOMASTYL® PS 33 33 - 46 - 2000 100

GK NOMASTYL® PS 75 50 - 90 - 2000 101

GL NOMASTYL® PS x 85 60 - 104 - 2000 102

GO NOMASTYL® PS 80 80 - 113 - 2000 102

GP NOMASTYL® PS 100 100 - 141 - 2000 102

GR NOMASTYL® PS x 85 80 - 117 - 2000 102

GT NOMASTYL® PS 120 50 - 130 - 2000 103

H NOMASTYL® PS 45 50 - 64 - 2000 100

I NOMASTYL® PS 38 16 - - - 2000 100

IL1 ARSTYL® PU 70 50 - 86 - 2000 94

IL2 ARSTYL® PU 105 50 - 114 - 2000 96

IL3 WALLSTYL® HDPS 50 33 - 60 - 2000 98

IL4 WALLSTYL® HDPS 60 36 - 69 - 2000 99

IL5 ARSTYL® PU 50 50 - 66 - 2000 94

IL6 ARSTYL® PU 92 50 - 103 - 2000 95

IL7 MEMORY ARSTYL® PU 92 50 - 103 - 2000 95

IL8 ARSTYL® PU 150 50 - 157 - 2000 97

IL9 MEMORY ARSTYL® PU 150 50 - 157 - 2000 97

J NOMASTYL® PS 45 50 - 64 - 2000 101

K NOMASTYL® PS 70 70 - 99 - 2000 101

M1 NOMASTYL® PS 120 30 - - - 2000 103

MM

MM

MM

M
M

x

NAME RANGE MATERIAL PRIMER M
M

MM MM M
M

MM MM

INDEX
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M2 NOMASTYL® PS 59 18 - - - 2000 101

N NOMASTYL® PS 70 20 - - - 2000 104

NE1 PURE NOMASTYL® PS x 40 40 - 57 - 2000 100

NE2 PURE NOMASTYL® PS x 60 60 - 85 - 2000 101

NE3 PURE NOMASTYL® PS x 82 82 - 116 - 2000 102

NE4 PURE NOMASTYL® PS x 100 100 - 141 - 2000 102

O NOMASTYL® PS 40 20 - - - 2000 104

O16 NOMASTYL® PU 160 160 - - - - 104

QR NOMASTYL® PS 21 21 - 29 - 2000 100

R61 ARSTYL® PU - - 15 - 420 - 104

SL NOMASTYL® PS x 100 100 - 141 - 2000 102

SM NOMASTYL® PS 105 95 - 142 - 2000 102

ST2 NOMASTYL® PS x 50 50 - 71 - 2000 101

ST3 NOMASTYL® PS x 75 75 - 106 - 2000 101

ST4 NOMASTYL® PS x 130 130 - 184 - 2000 103

T4 NOMASTYL® PS x 30 20 - - - 2000 100

T40 WALLSTYL® HDPS 30 20 - - - 2000 98

TI NOMASTYL® PS 138 138 - 195 - 2000 103

TL NOMASTYL® PS 150 150 - 212 - 2000 103

WT1 WALLSTYL® HDPS 45 58 - 73 - 2000 98

WT2 WALLSTYL® HDPS 75 91 - 118 - 2000 99

WT3 WALLSTYL® HDPS 80 110 - 136 - 2000 99

WT4 WALLSTYL® HDPS 70 180 - 193 - 2000 99

WT5 WALLSTYL® HDPS 52 52 - 74 - 2000 98

WT6 WALLSTYL® HDPS 40 40 - 57 - 2000 98

WT7 WALLSTYL® HDPS 16 22 - 27 - 2000 98

WT8 WALLSTYL® HDPS 30 20 - 36 - 2000 98

WT9 WALLSTYL® HDPS 49 42 - 65 - 2000 98

WT10 WALLSTYL® HDPS 84 84 - 118 - 2000 99

WT11 WALLSTYL® HDPS 106 126 - 165 - 2000 99

WT15   NEW WALLSTYL® HDPS 70 70 - 99 - 2000 99

WT16   NEW WALLSTYL® HDPS 45 45 - 64 - 2000 98

WT17   NEW WALLSTYL® HDPS 95 95 - 134 - 2000 99

WT22 WALLSTYL® HDPS 100 225 - 246 - 2000 99

WT25 WALLSTYL® HDPS 78 78 - 110 - 2000 99

WT26 WALLSTYL® HDPS 75 75 - 106 - 2000 99

Z2 ARSTYL® PU 84 84 - 119 - 2000 95

Z3 ARSTYL® PU 106 74 - 129 - 2000 96

Z4 ARSTYL® PU 128 128 - 180 - 2000 96

Z5 ARSTYL® PU 128 128 - 180 - 2000 96

Z6 ARSTYL® PU 124 124 - 176 - 2000 96

Z7 ARSTYL® PU 223 97 - 244 - 2000 97

Z8 ARSTYL® PU 64 27 - 70 - 2000 94

Z9 ARSTYL® PU 72 34 - 80 - 2000 95

Z11 ARSTYL® PU 148 69 - 163 - 2000 96

Z1220 ARSTYL® PU 75 50 - 90 - 2000 95

Z1220 FLEX ARSTYL® PU 75 50 - 90 - 2000 95

Z1240 ARSTYL® PU 42 42 - 59 - 2000 94

Z1240 FLEX ARSTYL® PU 42 42 - 59 - 2000 94

Z1250 ARSTYL® PU 35 35 - 49 - 2000 94

Z14 ARSTYL® PU 86 80 - 117 - 2000 95

Z15 ARSTYL® PU 39 39 - 55 - 2000 94

Z15 FLEX ARSTYL® PU 39 39 - 55 - 2000 94

Z16 ARSTYL® PU 70 50 - 86 - 2000 94

Z16 FLEX ARSTYL® PU 70 50 - 86 - 2000 94

NAME RANGE MATERIAL PRIMER M
M

MM MM M
M

MM MM

Z17 ARSTYL® PU 79 114 - 139 - 2000 95

Z18 ARSTYL® PU 59 46 - 75 - 2000 94

Z18 FLEX ARSTYL® PU 59 46 - 75 - 2000 94

Z19 ARSTYL® PU 79 79 - 112 - 2000 95

Z19 FLEX ARSTYL® PU 79 79 - 112 - 2000 95



Cornices          Deckenleisten          Moulures de plafond          Plafondlijsten

Panel Mouldings          Wandleisten          Cimaises          Wandlijsten 

Chair  ra i ls           Wandleisten          Cimaises          Wandl i js ten
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FD2S WALLSTYL® HDPS 110 15 - - - 2000 111

FD3 WALLSTYL® HDPS 100 20 - - - 2000 111

FL9 WALLSTYL® HDPS 100 8 - - - 2000 111

FL10 WALLSTYL® HDPS 50 8 - - - 2000 110

FT1 WALLSTYL® HDPS 38 13 - - - 2000 110

FT2 WALLSTYL® HDPS 58 13 - - - 2000 111

R61 ARSTYL® PU - - 15 - 420 - 112

SP1 ARSTYL® PU 28 9 - - - 2000 108

SP2 ARSTYL® PU 22 9 - - - 2000 108

SP2-5 ARSTYL® PU 152 152 - - - - 112

SP3 ARSTYL® PU 23 13 - - - 2000 108

SP3-4 ARSTYL® PU 153 153 - - - - 112

T40 WALLSTYL® HDPS 30 20 - - - 2000 110

WD1 WALLSTYL® HDPS 65 15 - - - 2000 111

WD2 WALLSTYL® HDPS 70 15 - - - 2000 111

WD3 WALLSTYL® HDPS 70 15 - - - 2000 111

WD4 WALLSTYL® HDPS 58 12 - - - 2000 111

WD5 WALLSTYL® HDPS 38 10 - - - 2000 110

WL1 WALLSTYL® HDPS 38 18 - - - 2000 110

WL2 WALLSTYL® HDPS 40 20 - - - 2000 110

WL3 WALLSTYL® HDPS 38 16 - - - 2000 110

WL4 WALLSTYL® HDPS 100 40 - - - 2000 111

WL5 WALLSTYL® HDPS 85 16 - - - 2000 111

WL6 WALLSTYL® HDPS 75 22 - - - 2000 111

WL7 WALLSTYL® HDPS 25 13 - - - 2000 110

WO1 WALLSTYL® HDPS 38 18 - - - 2000 110

WO2 WALLSTYL® HDPS 38 18 - - - 2000 110

Z1 ARSTYL® PU 105 40 - - - 2000 109

Z1 FLEX ARSTYL® PU 105 40 - - - 2000 109

Z10 ARSTYL® PU 38 18 - - - 2000 108

Z10 FLEX ARSTYL® PU 38 18 - - - 2000 108

Z101 ARSTYL® PU 200 200 - - - - 112

Z102 ARSTYL® PU 200 200 - - - - 112

Z103 ARSTYL® PU 145 145 - - - - 112

Z104 ARSTYL® PU 107 245 - - - - 112

Z12 ARSTYL® PU 125 14 - - - 2000 109

Z13 ARSTYL® PU 80 22 - - - 2000 108

Z13 FLEX ARSTYL® PU 80 22 - - - 2000 108

Z1550 ARSTYL® PU 80 19 - - - 2000 108

Z30 ARSTYL® PU 80 22 - - - 2000 109

INDEX

Z20 ARSTYL® PU 87 87 - 123 - 2000 95

Z21 ARSTYL® PU 101 112 - 150 - 2000 96

Z22 ARSTYL® PU 126 106 - 165 - 2000 96

Z24 ARSTYL® PU 128 128 - 180 - 2000 96

Z40 ARSTYL® PU 174 174 - 246 - 2000 97

Z41 ARSTYL® PU 174 174 - 246 - 2000 97

Z42 (2 CORNERS / PROFILE) ARSTYL® PU 174 174 - 246 - 2000 97

Z51 ARSTYL® PU 150 150 - 212 - 2000 97

Z52 ARSTYL® PU 75 75 - 106 - 2000 95

Z61 ARSTYL® PU 158 15 - - - 2000 104 

NAME RANGE MATERIAL PRIMER M
M

MM MM M
M

MM MM



Skirtings          Sockelleisten          Plinthes          Plinten 

Wainscott ing          Wandverkleidung          Lambris          Lambriser ing

Cover skir t ings          Abdecksockel le isten          Surpl inthes de rénovat ion          Overzetpl inten
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Z30 FLEX ARSTYL® PU 80 22 - - - 2000 109

Z31 ARSTYL® PU 80 21 - - - 2000 108

Z31 FLEX ARSTYL® PU 80 21 - - - 2000 109

Z32 ARSTYL® PU 80 22 - - - 2000 109

Z32 FLEX ARSTYL® PU 80 22 - - - 2000 109

Z61 ARSTYL® PU 158 15 - - - 2000 109

W1 WALLSTYL® HDPS 55 18 - - - 2000 113

WG1 WALLSTYL® HDPS 79 10 - - - 2440 113

WG2 WALLSTYL® HDPS 92,5 15 - - - 2440 113

FB1 WALLSTYL® HDPS 60 13 - - - 2000 117

FB2 WALLSTYL® HDPS 100 13 - - - 2000 117

FD1 WALLSTYL® HDPS 100 15 - - - 2000 118

FD2 WALLSTYL® HDPS 110 15 - - - 2000 118

FD2S WALLSTYL® HDPS 110 15 - - - 2000 118

FD7 WALLSTYL® HDPS 70 15 - - - 2000 117

FD11 WALLSTYL® HDPS 110 15 - - - 2000 118

FD15 WALLSTYL® HDPS 150 18 - - - 2000 118

FD15S WALLSTYL® HDPS 150 18 - - - 2000 119

FD20 WALLSTYL® HDPS 200 18 - - - 2000 119

FD21 WALLSTYL® HDPS 130 20 - - - 2000 118

FD22 WALLSTYL® HDPS 130 18 - - - 2000 118

FL1 WALLSTYL® HDPS 80 13 - - - 2000 117

FL1 FLEX WALLSTYL® HDPS 80 13 - - - 2000 117

FL2 WALLSTYL® HDPS 120 15 - - - 2000 118

FL2 FLEX WALLSTYL® HDPS 120 15 - - - 2000 118

FL3 WALLSTYL® HDPS 55 17 - - - 2000 117

FL4 WALLSTYL® HDPS 150 20 - - - 2000 119

FL5 WALLSTYL® HDPS 100 20 - - - 2000 118

FL6 WALLSTYL® HDPS 19 12 - - - 2000 116

FL9 WALLSTYL® HDPS 100 8 - - - 2000 117

FL10 WALLSTYL® HDPS 50 8 - - - 2000 117

FL14   NEW WALLSTYL® HDPS 140 15 - - - 2000 118

FL17 WALLSTYL® HDPS 170 18 - - - 2000 119

FO1 WALLSTYL® HDPS 120 15 - - - 2000 118

FT1 WALLSTYL® HDPS 38 13 - - - 2000 117

FT2 WALLSTYL® HDPS 58 13 - - - 2000 117

WT7 WALLSTYL® HDPS 16 22 - - - 2000 116

WT8 WALLSTYL® HDPS 30 20 - - - 2000 116

CF1 WALLSTYL® HDPS 110 22 - - - 2000 120

CF2 WALLSTYL® HDPS 110 22 - - - 2000 120

CF2S WALLSTYL® HDPS 110 22 - - - 2000 120

CF3 WALLSTYL® HDPS 120 22 - - - 2000 120

NAME RANGE MATERIAL PRIMER M
M

MM MM M
M

MM MM



Flexible profiles          Flexible Leisten          Profilés flexibles          Flexibele profielen 

Finished skir t ings          Endbeschichtete Sockel le isten          P l inthes avec peinture de f in i t ion          Gelakte pl inten

Flexible cornices          F lexible Deckenleisten          Moulures de plafond f lexibles          F lexibele plafondl i js ten

Flexible chair  ra i ls           F lexible Wandleisten          Cimaises f lexibles          F lexibele wandl i js ten

Flexible skir t ings           F lexible Sockel le isten          P l inthes f lexibles          F lexibele pl inten

Lighting profiles          Lichtleisten          Profilés pour éclairage          Profielen voor verlichting 

Indirect l ight ing          Indirekte Beleuchtung          Éclairage indirect          Indirecte ver l icht ing

Skirtings          Sockelleisten          Plinthes          Plinten 
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FB1F WALLSTYL® HDPS finished RAL9016 60 13 - - - 2000 121

FB2F WALLSTYL® HDPS finished RAL9016 100 13 - - - 2000 121

FT1F WALLSTYL® HDPS finished RAL9016 38 13 - - - 2000 121

FT2F WALLSTYL® HDPS finished RAL9016 58 13 - - - 2000 121

Z1220 FLEX ARSTYL® PU 75 50 - 90 - 2000 124

Z1240 FLEX ARSTYL® PU 42 42 - 59 - 2000 124

Z15 FLEX ARSTYL® PU 39 39 - 55 - 2000 124

Z16 FLEX ARSTYL® PU 70 50 - 86 - 2000 124

Z18 FLEX ARSTYL® PU 59 46 - 75 - 2000 124

Z19 FLEX ARSTYL® PU 79 79 - 112 - 2000 124

Z1 FLEX ARSTYL® PU 105 40 - - - 2000 125

Z10 FLEX ARSTYL® PU 38 18 - - - 2000 125

Z13 FLEX ARSTYL® PU 80 22 - - - 2000 125

Z30 FLEX ARSTYL® PU 80 22 - - - 2000 125

Z31 FLEX ARSTYL® PU 80 21 - - - 2000 125

Z32 FLEX ARSTYL® PU 80 22 - - - 2000 125

FL1 FLEX WALLSTYL® PU 80 13 - - - 2000 126

FL2 FLEX WALLSTYL® PU 120 15 - - - 2000 126

AD22 ARSTYL® PU 225 100 - 246 - 2000 131

AD23 ARSTYL® PU 185 115 - 218 - 2000 131

IL1 ARSTYL® PU 70 50 - 86 - 2000 130

IL2 ARSTYL® PU 105 50 - 114 - 2000 131

IL3 WALLSTYL® HDPS 50 33 - 60 - 2000 132

IL4 WALLSTYL® HDPS 60 36 - 69 - 2000 132

IL5 ARSTYL® PU 50 50 - 66 - 2000 130

IL6 ARSTYL® PU 92 50 - 103 - 2000 131

IL7 MEMORY ARSTYL® PU 92 50 - 103 - 2000 131

IL8 ARSTYL® PU 150 50 - 157 - 2000 131

IL9 MEMORY ARSTYL® PU 150 50 - 157 - 2000 131

IL10 WALLSTYL® HDPS 80 23 - - - 2000 132

IL11 WALLSTYL® HDPS 80 20 - - - 2000 132

INDEX

NAME RANGE MATERIAL PRIMER M
M

MM MM M
M

MM MM



Design elements          Design elemente          Éléments décoratifs          Decoratieve elementen 

Direct l ight ing          Direkte Beleuchtung          Éclairage direct          Directe ver l icht ing

Wall  panels          Wandpaneele          Panneaux Muraux          Wandpanelen

Wall  t i les          Wandelemente          É léments Muraux          Wandelementen

Cei l ing roses          Rosetten          Rosaces          Rozetten
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L1 ARSTYL® PU 150 150 - 212 - 2000 134

L2 ARSTYL® PU 200 250 - 320 - 2000 134

L4 ARSTYL® PU 100 100 - 141 - 2000 134

L5 ARSTYL® PU 200 200 - 283 - 2000 134

BUMP ARSTYL® PU 380 - 43 - - 1135 139

CUBE ARSTYL® PU 350 - 24 - - 1135 139

DOMINO ARSTYL® PU 380 - 38 - - 1135 139

FLOWER ARSTYL® PU 380 - 28 - - 1135 139

ICON ARSTYL® PU 380 - 45 - - 1135 139

LIQUID ARSTYL® PU 380 - 28,5 - - 1135 139

PYRAMID ARSTYL® PU 190 - 18,5 - - 1135 139

SQUARE ARSTYL® PU 380 - 30 - - 1135 139

WAVE ARSTYL® PU 380 - 18,5 - - 1135 139

CORAL ARSTYL® PU 380 329 25 - - - 138

PUZZLE ARSTYL® PU 380 380 31 - - - 138

RAY ARSTYL® PU 320 550 33 - - - 138

WING ARSTYL® PU 175 250 25 - - - 138

IL12 WALLSTYL® HDPS 25 20 - - - 2000 132

L3 ARSTYL® PU 173 145 - 226 - 2000 131

W1 WALLSTYL® HDPS 55 18 - - - 2000 132

WT3 WALLSTYL® HDPS 80 110 - 136 - 2000 132

WT4 WALLSTYL® HDPS 70 180 - 193 - 2000 132

Z1220 ARSTYL® PU 75 50 - 90 - 2000 131

Z16 ARSTYL® PU 70 50 - 86 - 2000 130

Z20 ARSTYL® PU 87 87 - 123 - 2000 131

Light Baseboard Master WALLSTYL® OTHER x 60 16 - - - 2000 135

Light Baseboard Slave WALLSTYL® OTHER x 60 16 - - - 2000 135

Light Frame Complete ARSTYL® OTHER x 360 16 - - - 1113 135

Light Frame Empty ARSTYL® OTHER x 360 16 - - - 1113 135

CR5 ARSTYL® PU - - 60 - 550 - 141

CS5 ARSTYL® PU 550 550 60 - - - 141

R1 ARSTYL® PU 310 605 38 - - - 140

R5 ARSTYL® PU - - 48 - 400 - 140

R6 ARSTYL® PU - - 50 - 420 - 140

R8 ARSTYL® PU - - 54 - 495 - 141

R9 ARSTYL® PU - - 40 - 530 - 141

R10 ARSTYL® PU - - 43 - 600 - 141

R11 ARSTYL® PU - - 70 - 660 - 141

NAME RANGE MATERIAL PRIMER M
M

MM MM M
M

MM MM



Design elements          Design elemente          Éléments décoratifs          Decoratieve elementen 

Cei l ing roses          Rosetten          Rosaces          Rozetten

Door f rames          Türumrahmungen          Encadrements de por tes          Deuroml i jst ingen

Pi lasters          P i laster          P i lastres          P i lasters

Functional profiles          Funktionale Leisten          Profilés fonctionnels          Functionele profielen

Corner prof i les           Kantenschutzprof i le          Prof i lés de coin          Hoekprof ie len

Funct ional  prof i les          Funkt ionale Leisten          Prof i lés fonct ionnels          Funct ionele prof ie len
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WB2 WALLSTYL® HDPS 162 100 - - - - 142

WB3 WALLSTYL® HDPS 162 100 - - - - 142

WD2-2200 WALLSTYL® HDPS 70 15 - - - 2200 142

WL6-2200 WALLSTYL® HDPS 75 22 - - - 2200 142

PB1 ARSTYL® PU 551 359 85 - - - 143

PB2 ARSTYL® PU 744 245 54 - - - 143

PC1 ARSTYL® PU 135 362 54 - - - 143

PC2 ARSTYL® PU 224 330 96 - - - 143

PP1 ARSTYL® PU - 250 27 - - 2020 143

PP2 ARSTYL® PU - 170 21 - - 2020 143

WE1 WALLSTYL® HDPS 30 30 - - - 2000 147

WE2 WALLSTYL® HDPS 36 36 - - - 2000 147

L1 ARSTYL® PU 150 150 - 212 - 2000 146

L2 ARSTYL® PU 200 250 - 320 - 2000 146

L3 ARSTYL® PU 173 145 - 226 - 2000 146

L4 ARSTYL® PU 100 100 - 141 - 2000 146

L5 ARSTYL® PU 200 200 - 283 - 2000 146

INDEX

R12 ARSTYL® PU - - 50 - 825 - 141

R13 ARSTYL® PU 100 100 18 - - - 140

R14 ARSTYL® PU - - 50 - 340 - 140

R15 ARSTYL® PU - - 61 - 557 - 141

R1520 ARSTYL® PU - - 30 - 380 - 140

R16 ARSTYL® PU - - 34 - 480 - 140

R17 ARSTYL® PU - - 12 - 80 - 140

R18 ARSTYL® PU - - 64 - 600 - 141

R20 ARSTYL® PU - - 49 - 755 - 141

R24 ARSTYL® PU - - 38 - 765 - 141

R25 ARSTYL® PU - - 80 - 965 - 141

R61 ARSTYL® PU - - 15 - 420 - 140

NAME RANGE MATERIAL PRIMER M
M

MM MM M
M

MM MM



Facade decoration          Fassadengestaltung          Décoration de façade          Geveldecoratie

Door and window frames          Tür-  und Fensterumrahmungen          Encadrements de por tes et  de fenêtres          Deur-  en raamomli jst ingen

Str ing courses          Gesimsband          Bandeaux de façade          Geveloml i js t ing

Window si l ls           Fensterbänke          Nez d'appuis de fenêtres          Vensterbanken

Stones          Bossensteine          P ierres de bossage          Hoekstenen
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MA1 DOMOSTYL® PU 140 30 - - - 2000 151

MA2 DOMOSTYL® PU 70 18 - - - 2000 150

MA3 DOMOSTYL® PU 135 25 - - - 2000 151

MA10 DOMOSTYL® PU 180 45 - - - 2000 151

MA11 DOMOSTYL® PU 150 40 - - - 2000 151

MA12 DOMOSTYL® PU 120 30 - - - 2000 151

MA13 DOMOSTYL® PU 140 50 - - - 2000 151

MA14 DOMOSTYL® PU 130 40 - - - 2000 151

MA15 DOMOSTYL® PU 200 35 - - - 2000 151

MA16 DOMOSTYL® PU 100 30 - - - 2000 150

NA DOMOSTYL® PU 70 20 - - - 2000 150

MA20 DOMOSTYL® PU 180 35 - - - 2000 152

MA21 DOMOSTYL® PU 120 25 - - - 2000 152

MA22 DOMOSTYL® PU 150 30 - - - 2000 152

MA60 DOMOSTYL® PU 210 20 - - - 2000 152

FA10 DOMOSTYL® PU 125 100 - - - 2000 153

FA11 DOMOSTYL® PU 140 70 - - - 2000 153

FA12 DOMOSTYL® PU 90 60 - - - 2000 153

FA13 DOMOSTYL® PU 140 60 - - - 2000 153

FA14 DOMOSTYL® PU 80 60 - - - 2000 153

FA15 DOMOSTYL® PU 75 65 - - - 2000 153

BA10 DOMOSTYL® PU 250 375 45 - - - 153

BA11 DOMOSTYL® PU 250 250 45 - - - 153

SA1 DOMOSTYL® PU 290 240 65 - - - 153

NAME RANGE MATERIAL PRIMER M
M

MM MM M
M

MM MM



Accessories          Zubehör          Accessoires          Toebehoren

Glue          Kleber          Col le          L i jm

Tools          Werkzeug          Out i ls           Werktuigen

ADEFIX 310 ml - OTHER x - - - - - - 151

ADEFIX PLUS 290 ml - OTHER x - - - - - - 151

DOMOSTYL® HYBRID 290 ml - OTHER x - - - - - - 151

CLIPS WT4 WALLSTYL® - OTHER x - - - - - -

EXTENSION WALLS FOR 

VARIO

- OTHER x - - - - - - 151

LED CLIPS - OTHER x - - - - - - 151

MITRE BOX AD - OTHER x - - - - - - 151

MITRE BOX VARIO - OTHER x - - - - - - 151

PROTRACTOR - OTHER x - - - - - - 151

REFLECTION TAPE - OTHER x - - - - - -

SAW 50 CM - OTHER x - - - - - - 151

SAW 60 CM - OTHER x - - - - - - 151

SAW 48 CM - OTHER x - - - - - - 151

SPATULA - OTHER x - - - - - - 151

TOOL BOX VARIO - OTHER x - - - - - - 151
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Glue consumption          Kleberverbrauch            Consommation de colle         Lijmverbruik

Per appl icat ion          Pro Anwendung          Par appl icat ion          Per toepassing

Per car tr idge          Pro Kar tusche          Par car touche          Per koker

INTERIOR DECORATION ADEFIX® ADEFIX®PLUS ADEFIX® ADEFIX® PLUS ADEFIX®

NOMASTYL® • • •

Cornices | Deckenleisten | Moulures | Plafondlijsten < 8 cm • • •

Cornices | Deckenleisten | Moulures | Plafondlijsten ≥ 8 cm • •

LIGHTING • • •

Chair Rails | Wandleisten | Cimaises | Wandlijsten < 8 cm • • •

Chair Rails | Wandleisten | Cimaises | Wandlijsten ≥ 8 cm • • •

Skirtings | Sockelleisten | Plinthes | Plinten  < 8 cm • • •

Skirtings | Sockelleisten | Plinthes | Plinten ≥ 8 cm • • •

Cover Skirtings | Abdecksockelleisten | Surplinthes | Overzetplinten • • •

FLEXIBLE PROFILES • • •

Ceiling Roses | Rosetten | Rosaces | Rozetten • • •

CORNICES | DECKENLEISTEN | MOULURES | PLAFONDLIJSTEN < 80 mm 6 - 8 m

80 - 130 mm 4 - 5 m

> 130 mm 2 - 3 m

CHAIR RAILS | WANDLEISTEN | CIMAISES | WANDLIJSTEN < 80 mm 6 - 8 m

80 - 100 mm 4 - 5 m

> 100 mm 2 - 3 m

SKIRTINGS | SOCKELLEISTEN | PLINTHES | PLINTEN < 80 mm 6 - 8 m

80 - 150 mm 4 - 5 m

> 150 mm 2 - 3 m

CEILING ROSES | ROSETTEN | ROSACES | ROZETTEN Ø < 100 mm 14 - 18 pcs. / St. / pcs. / st.

Ø 100 - 250 mm 8 - 10 pcs. / St. / pcs. / st.

Ø 251 - 530 mm 4 - 7 pcs. / St. / pcs. / st.

Ø > 530 mm 2 - 3 pcs. / St. / pcs. / st.

WALL PANELS | WANDPANEELE | PANNEAUX MURAUX | Height / Höhe / Hauteur / Hoogte > 300 mm 4 pcs. / St. / pcs. / st.

WANDPANELEN PYRAMID 8 pcs. / St. / pcs. / st.

WALL TILES | WANDELEMENTE | ÉLÉMENTS MURAUX | CORAL / RAY / PUZZLE 6 pcs. / St. / pcs. / st.

WANDELEMENTEN WING 10 pcs. / St. / pcs. / st.

CORNERS | ECKEN  | COINS | HOEKEN Z101 / Z102 / Z103 / Z104 / O16 10 - 12 pcs. / St. / pcs. / st.

SP2-5 / SP3-4 17 - 20 pcs. / St. / pcs. / st.

FACADE PROFILES  | FASSADENGESTALTUNG  | < 75 mm 4 - 5 m

DÉCORATION DE FAÇADE  | GEVELDECORATIE ≥ 75 mm 1,5 - 3 m

STONES | BOSSENSTEINE | PIERRES DE BOSSAGE | HOEKSTENEN BA10 / BA11 / SA1 5 pcs. / St. / pcs. / st.

DOMOSTYL® • • •

GLUE
KLEBER
COLLE
LIJM

COVING EDGES AND JOINTS
STOSS- UND GEHRUNGSBEREICHE

ONGLETS ET RACCORDS
STOOT- EN VERSTEKVOEGEN 

Remark: Joints | Fuge | Joint de | Voeg 3 mm

FILLER
VERFUGUNG UND SPACHTELUNG 

ENDUIT
PLAMUURSEL

FACADE DECORATION DOMOSTYL HYBRID DOMOSTYL HYBRID DOMOSTYL HYBRID

Wall Tiles | Wall Panels
Wandelemente | Panneaux muraux | Wandpanelen

• Butt joint areas must be not glued or grouted.
Stoßfugen dürfen nicht verklebt oder verfugt werden. 

Ne pas coller ni enduire au niveau des joints. 
Stootvoegen mogen niet gelijmd of gevoegd worden.

Filling, only to ceiling or wall.
Verfugung, nur zur Decke oder Wand.
Joints, uniquement au plafond ou au mur. 

Voegen, alleen aan plafond of muur.

Remarks: Non-absorbent surfaces, skirting in damp room, gluing with ADEFIX® PLUS. Liquid, Wave with tile crosses (min. joint width 1-2 mm) /
Bemerkungen: Nicht saugfähige Untergründe, Fußleisten in Feuchträumen mit ADEFIX® PLUS kleben. Liquid, Wave mit Fliesenkreuzen verarbeiten (min. 1-2 mm Fugenbreite) /
Remarques: Supports non absorbants, plinthes dans les pièces humides, coller avec ADEFIX® PLUS. Liquid, Wave avec croisillons de carrelage (largeur de joint min. 1-2 mm) /

Opmerkingen: Niet-absorberende ondergronden, plinten in vochtige ruimtes met ADEFIX® PLUS lijmen. Liquid, Wave met tegelkruisen (min. voegbreedte 1-2 mm)

Always observe instruction manual and data sheet / Immer Montageanleitung und Datenblatt beachten /
Toujours respecter les instructions de montage et la fiche technique / Montage-instructies en technische fiche altijd in acht nemen 

Number of coving edges and joints per cartridge / Anzahl Stoß- und Gehrungsbereiche pro Kartusche / 
Nombre d'onglets et raccords par cartouche / Aantal stoot- en verstekvoegen per koker: 65
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EN    All models and names are protected. All rights reserved by NMC SA, Belgium. The 
products in this catalogue are described according to the latest information at the time of 
printing. NMC reserves the right to make changes without notice. Colour reproductions 
can only serve as an indication and are not a point of reference and do not constitute a 
reference sample. 

Dimensions of our products are subject to production tolerances of ± 5 % height and 
width, ± 5 mm length. 

DE    Alle Modelle und Namen sind geschützt. Alle Rechte bei NMC SA, Belgium. Die 
Produkte in diesem Katalog entsprechen dem Stand zum Zeitpunkt der Drucklegung. 
NMC behält sich spätere Änderungen auch ohne Ankündigung vor. Alle Farbwiedergaben 
können nur eine Orientierung sein und sind keine Referenzmuster.

Die Abmessungen unserer Produkte unterliegen folgenden Produktionstoleranzen: Höhe 
und Breite ± 5 %, Länge ± 5 mm.

FR    Tous les modèles et noms sont protégés. Tous droits réservés – NMC SA, Belgique. 
Les produits de ce catalogue correspondent à leur état au moment de l’impression. NMC 
se réserve le droit de les modifier ultérieurement, même sans annonce préalable. Tous 
les rendus de couleurs servent seulement de repères et ne constituent en aucun cas des 
échantillons de référence.

Les dimensions de nos produits sont soumises à des tolérances de production de hauteur 
et largeur ± 5 %, longueur ± 5 mm.

NL    Alle modellen en namen zijn beschermd. Alle rechten voorbehouden - NMC NV, 
België. De producten in deze catalogus stemmen overeen met hun toestand bij het ter 
perse gaan. NMC behoudt zich het recht voor om ze nadien te wijzigen, zelfs zonder 
voorafgaande kennisgeving. Alle kleurenreproducties dienen uitsluitend als voorbeeld en 
zijn in geen geval bindend.

De afmetingen van onze producten zijn onderworpen aan een tolerantie in de productie 
van hoogte en breedte ± 5 %, lengte ± 5 mm.
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